Как зарегистрироваться на ПЦР тест?

На указанный Вами номер телефона придет ссылка для регистрации:
https://sars.by/cmpl.html   Далее:

1) Переходите по ссылке и вводите серию и номер паспорта в формате MP1212121. Обратите внимание: серия (буквы) вводится латинскими буквами, серия и номер вводятся без пробелов.
2) Выберите клинику
3) Выберите дату
4) Выберите интервал времени и нажмите кнопку «Подтвердить»
5) Дождитесь смс-сообщения с местом, временем сдачи ПЦР теста и краткими условиями.

Ваша регистрация успешна, как только Вы получили смс- сообщение с деталями (Место, дата, время и краткие условия сдачи мазка).

Обратите внимание: 
- с одного устройства можно зарегистрировать несколько человек;
- в выбранном интервале времени одновременно может быть до 15 человек;
- в списке выбора клиник, дат и времени находятся только те клиники, дата и время, которые доступны для сдачи. 

Когда приходить и что брать с собой?
Приходить в место проведения ПЦР теста стоит за 5-7 минут до назначенного времени; 
При себе необходимо иметь маску и паспорт. При отсутствии паспорта допускается ксерокопия/ сканированная копия паспорта разворота с фотографией и личными данными хорошего качества, водительское удостоверение, военный билет. 

Как подготовиться к сдаче ПЦР теста?
· Минимум за 3 часа до взятия мазков из ротоглотки (зева) нельзя употреблять пищу, пить, чистить зубы, полоскать рот/горло, использовать жевательную резинку, курить.
· За 3-4 часа до взятия мазков из носа/носоглотки нельзя закапывать капли/спреи и промывать нос.

Когда и где забирать результаты?
[bookmark: _GoBack]
Результат исследования будет готов на следующий день и будет организована выдача справок в аэропорту.

А если мой результат на COVID положительный?

Вы сразу узнаете об этом от Вашего туроператора, как только тест будет готов.


Процедура сдачи мазка на исследование в г. Витебск 
Пр-т Фрунзе, 83ж

Медицинский центр «БИНА»

На каком транспорте можно добраться?
Троллейбус №1 (ж/д Вокзал - Библиотека Ленина - ул.Правды - Терешковой - Поликлиника №1- Визас - Проспект Фрунзе) от вокзала едет небольшим кругом.
Троллейбус №2 (Смоленский рынок - Ратуша - Библиотека Ленина - Гостиница Лучеса - Дворец спорта - Петруся Бровки - Московская - Поликлиника №1- Визас - Проспект Фрунзе) 
Троллейбус №3 (ж/д Вокзал - Площадь Свободы - Медуниверситет - Инфекционная больница - Визас - Проспект Фрунзе) самый быстрый маршрут от вокзала.
Троллейбус №6 (ж/д Вокзал - Библиотека Ленина - Гостиница Лучеса - Воинов-Интернационалистов - Областная больница - Петруся Бровки - Московская - Поликлиника №1- Визас - Проспект Фрунзе) самый длинный маршрут от вокзала.
Трамвай № 5 (Гагарина - Знамя Индустриализации - ЦСК - БСМП - Инфекционная больница - Визас)
Трамвай №7 (Район ДСК: Горького - Площадь Пролетарскя - Академика Павлова - Герцена - Площадь Победы - Университет им.П.М.Машерова - Смоленская - БСМП - Инфекционная больница - Визас)
Автобус №9 (ЮГ-7 - Роддом - Воинов-Интернационалистов - Дворец спорта - Витязь -  Московская - Поликлиника №1- Визас - Проспект Фрунзе - Поселок Тулово-1)

Я доехал, что дальше?
Для входа на сдачу ПЦР-теста необходимо подняться по лестнице к главному входу в медицинский центр, под вывеской БИНА. Как только вы попали внутрь здания – проходите к стойке регистрации, где вам объяснят дальнейшую процедуру.
Если у Вас возникли трудности с нахождением входа для сдачи ПЦР-тестирования, пожалуйста, позвоните администратору центра +375 29 8906102.

· Прием производится в порядке живой очереди, согласно Вашей записи. Не переживайте, в данное время тестирование проходят только туристы, направленные от туристических фирм, максимальное количество человек на заявленный промежуток времени может достигать 15.

Приготовьте, пожалуйста, паспорт и внимательно проверьте Ваши личные данные в бланке Согласия на забор биологического материала – это именно те данные, которые попадут в результат исследования. О любых опечатках или ошибках сообщите, пожалуйста, медперсоналу для внесения изменений.  

Пожалуйста, приходите в пункт забора за 5-7 минут до назначенного времени. Это позволит Вам и другим туристам избежать большого скопления людей и очередей. 

Будьте здоровы и хороших Вам результатов! 



