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СУВЕНИРЫ ИЗ МАЛАЙЗИИ
Шелковый батик

Хороший малайский батик обычно представляет собой лоскут шелка, на который с помощью воска вручную наносится рисунок. Ткань продается отрезами по 4 метра: 2 метра на верхнюю часть одежды и 2 метра на юбку или саронг. Стоимость варьируется в зависимости от качества и сложности рисунка. 

Гамат 

«Гамат» — масло на основе морского огурца, получившее популярность благодаря своим уникальным свойствам. Считается, что оно помогает в заживлении ран, синяков, снятии головной боли и других недомоганиях. 

Деревянные башмачки
Традиционная обувь местных жителей — деревянные сабо. Дизайн их достаточно прост: небольшой каблук и подошва, сделанная из твердых пород дерева с красными ремешками. В таких сабо очень удобно ходить по дому. Современные сабо расписываются вручную.

Расшитые туфли
Обувь из региона Мелака представляет из себя расшитые туфли, обшитые бисером. Туфли на небольшом каблуке украшаются изображениями цветов, птиц и экзотических бабочек. Стоимость таких туфелек, обшитых редким дорогим стеклянным бисером, варьируется от нескольких сотен до нескольких тысяч ринггит. 

Жемчуг
На рынке изделий ручной работы в Кота-Кинабалу на острове Борнео широко распространены красивые изделия из жемчуга: браслеты, броши, серьги и ожерелья. Здесь можно найти жемчуг разных оттенков (наиболее популярные цвета: белый, кремовый, розовый и серо-голубой), форм (вытянутый или круглый) и размеров.

Керамика
На крайнем юге полуострова Малакка расположен маленький городок Айер-Итам, известный своей керамикой и фарфором. Покупать нужно на местных базарах: торговля там идет бойкая. 

Кувшин в форме тыквы
«Лабу сайонг» — кувшин или графин в форме тыквы из глины производят в штате Перак. В жаркий день вода в таком кувшине надолго сохраняет прохладу и не нагревается. 

Сувениры из бамбука
Бамбук в руках мастеров из штата Саравак с легкостью превращается в красивую шкатулку или коробочку. Можно найти не только резной, но и разноцветный бамбук с необычным этническим рисунком.

ПРИЯТНОГО ВАМ ПУТЕШЕСТВИЯ!
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