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СУВЕНИРЫ ИЗ МАЛЬДИВ

ОДЕЖДА
Полезным приобретением может стать хлопковая туника, которую местные умельцы раскрашивают разнообразными узорами. Можно даже заказать индивидуальный рисунок или надпись на тунике.

КАЛЬЯН
В магазинах Мале можно увидеть невероятно красивые водяные кальяны, которые станут ярким напоминанием о прекрасном путешествии в это удивительное место. Кальянный набор обычно состоит из стеклянной колбы-основания, резинового шланга, стальных трубок, раструба и самого табака в качестве бонуса при покупке.

УКРАШЕНИЯ
Женщины могут привезти с Мальдив ювелирные изделия, изготовленные местным умельцем, обучавшимся своему делу 3 десятка лет. Приобрести серебряные браслеты и колье можно на островке Кадхолхудху.

ЧАЙ
Если вы не знаете, что именно купить родителям в качестве сувенира, привезите им мальдивский чай, который продаётся в подарочных коробочках. Местные жители предпочитают чёрный сорт, но при желании можно найти и зелёный или фруктовый. Сами мальдивцы обычно пьют чай с молоком.

АКУЛЬИ ЗУБЫ
Тем из Вас, кто любит рыбалку, наверняка захочется приобрести парочку акульих зубов, которые можно найти в любом из сувенирных магазинов.

МОДЕЛИ ЛОДОК ДХОНИ
Одним из самых популярных местных изделий считается модель лодки дхони, которая обычно изготавливается из дерева, перламутра или коралла. Их размер может достигать от 30 сантиметров до 1 метра с веслами и парусом. Самым красивыми моделями считаются изготовленные из черного коралла.

ИЗДЕЛИЯ ИЗ СКОРЛУПЫ КОКОСА
В качестве необычного подарка Вы можете привезти с собой веревку из волокна, полученного со скорлупы кокосового ореха. Для того, чтобы ее изготовить, волокно нужно несколько недель вымочить в морской воде, а затем хорошенько отбить деревянным молотком, чтобы получились отдельные нити. Нити высушивают, а затем свивают вручную, и получается крепкая веревка нужной толщины.

ТРОСТНИКОВЫЕ ЦИНОВКИ
Среди самых популярных поделок мальдивских мастеров советуем Вам обратить внимание на циновки из тростника с красивыми узорами черного и коричневого цветов. Лучшими считаются циновки, изготовленные на островах Гаду и Фийори атолла Хуваду.

АЛЬБОМЫ ИЗ ПАЛЬМОВЫХ ЛИСТЬЕВ
В силу особенностей климата, пальма здесь  — самое распространенное дерево. Естественно, именно из его листьев и коры создаются замечательные поделки. У аборигенов вы можете купить как альбом из пальмовых листьев, так и различные украшенные рамки для фотографий. В принципе, это самый практичный сувенир из тех, что можно привезти с Мальдив.

ПРИЯТНОГО ВАМ ПУТЕШЕСТВИЯ!
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