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СУВЕНИРЫ ИЗ ЧЕРНОГОРИИ


Пршут

Пршут – самый вкусный сувенир из Черногории. За этим труднопроизносимым названием скрывается кусок ароматной сыровяленой свинины (или говядины, но она не так популярна). Свиной окорок вымачивают в рассоле, а затем коптят. Купить деликатес можно и в супермаркете или на рынке.

Косметика

В супермаркетах есть замечательные витрины с кремами, шампунями разных видов и фирм. Сделана эта продукция в Европе и качество у неё европейское. Есть и такие продукты, которых пока нет в нашей стране. Если вы знаете косметические предпочтения друзей, такой подарок будет в радость!

Мешочек лаванды

Ароматный сувенир для девочек. Вышитая подушечка, набитая душистыми цветами, будет стоить от двух до пяти евро. 

Вино

Это то, что каждый не прочь бы получить в подарок. Тем более из Черногории – страны, известной своими винными традициями далеко за пределами Балканского полуострова. Конечно же, рецепты вин в Черногории отличаются от любых других. Только здесь вы можете купить или попробовать местную фруктовую водку под названием «ракия». Из виноградных вин самыми популярными являются красное «Вранац» и белое «Крстач». Цены варьируются, начиная от 3 евро за 0,75 л. Также черногорцы любят удивить, делая настойки из орехов или трав.

Сыр

Большая часть территории Черногории гористая местность, что дает возможность ее жителям заниматься скотоводством. Поэтому пробуйте и привозите домой козий сыр. Он может быть разных сортов и практически на любой вкус: солоноватый, пресный, творожный или твердо-резиновый.

Масло

Популярностью на территории Черногории пользуется и масло из оливок. Кстати, ходят слухи, что его качество ничуть не хуже греческого. 

Каймак
Этот необычный кисломолочный продукт лучше всего покупать прямо перед вылетом на местном рынке. Он обладает невероятно нежными вкусовыми свойствами, но для того, чтобы наверняка довезти его до дому просите продавца чуть больше подсолить «сувенир». 

Фрукты

Теплый климат Черногории славится многообразием фруктов. На рынке вы сможете приобрести мандарины, апельсины, киви, грейпфруты и многое другое. Обязательно порадуйте родных таким подарком.

Картины

Это банальный, но не выходящий из моды, сувенир. Небольшие полотна (ценой от 10 евро) с видами моря или старинной черногорской архитектуры украсит ваше жилище, а также напомнит о прекрасно проведенном времени. 

Капа

[bookmark: _GoBack]Национальный головной убор. Низкий черный цилиндр, верх которого сделан из красной материи, украшенной вышивкой золотыми нитями. Капа — это не просто шапка «макушку от солнца прикрыть»! Красная ее часть символизирует кровь, пролитую на Косовом поле, черная — память о былой сербской державе.

ПРИЯТНОГО ВАМ ПУТЕШЕСТВИЯ!
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