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Галстук. 
Мужской шелковый галстук  – стильный хорватский сувенир. Этот аксессуар придумали именно тут, и местные модники этим очень гордятся.

Кожаные изделия. 
Стоит присмотреться к кожаной одежде и сумкам, обуви, а также местным и международным демократичным брендам.

Вучедольской голубки – копия хорватского культового сосуда. Форма изделия причудлива и представляет собой фигурку птицы на трех ножках. Производство сосудов исчисляется веками и фактически каждый турист считает своим долгом привезти в память о поездке этот необычный сувенир. Однако будьте готовы, что Вучедольская голубка — хрупкий подарок и попросите продавца покупку надежно упаковать.

Ручки Nalivpero. 
Приглядитесь к перьевым или автоматическим ручкам «Nalivpero» — изобретению Славолюба Пенкала — хорватского самородка в сфере инженерии. Найти такой сувенир делового характера можно фактически в любом сувенирном отделе или магазинчике.

Лицитарское сердце. 
Алое слоеное пирожное с медом в форме сердечка – сувенир из Хорватии, который можно привезти близким людям в знак душевной привязанности. Символика лицитарского сердца может также использоваться и на несъедобных сувенирах – магнитах, значках, подушках, интерьерных украшениях.

Истарский кажун. 
Миниатюрные каменные копии хозяйственных домиков истарских крестьян (в них в древности хранили инструменты и прятались от непогоды) являются популярным сувениром, связанным с историей Хорватии.

Куклы в национальных костюмах. 
Небольшие куклы в красочных народных костюмах с ручной вышивкой станут лучшим сувениром из Хорватии для девочки.

Разное. 
Можно приобрести изделия из кораллов, которые встречаются здесь на многих островах. Из традиционных народных изделий — красивые кружева Долмацких островов, вышивка ручной работы, деревянные резные вещицы, изделия из шерсти и кожи, ковры, керамика, национальные костюмы и гобелены.

Продукты:
Пршут – вяленый свиной окорок.
Пашки сыр – сыр с острова Паг. Его выдерживают полгода в оливковом масле для придания пикантного вкуса.
Улье од лавандэ – лавандовое масло.
Сушёная лаванда. Лаванда достаточно распространена по всей Истрии. Это прекрасное средство от бессоницы, достаточно положить маленький мешочек, размером с грецкий орех, высушенной лаванды под подушку. 

ПРИЯТНОГО ВАМ ПУТЕШЕСТВИЯ!
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