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ТУРИСТАМ, выезжающим в курортную зону г. Сочи
Сочи - город-курорт на северо-восточном побережье Чёрного моря, в Краснодарском крае, на расстоянии 1700 км от Москвы. Сочинский район расположен на южных склонах Главного Кавказского хребта и является самым длинным городом РФ (145 км) и самым крупным курортным городом страны. 

Время 

Сочи находится в (MSD) часовом поясе, аналогичном со временем Москвы. Смещение относительно Всемирного координированного времени UTC составляет +3:00.

Климат - субтропический. Приморский климат Сочи отличается чистотой и свежестью воздуха при высоком содержании в нем озона и морских солей, интенсивным солнечным излучением, отсутствием резких перепадов температуры и оказывает тонизирующее, общеукрепляющее и закаливающее действие. 
Население

Постоянное городское население муниципального образования город-курорт Сочи — 473 206 чел. По численности населения город занимает 5-е место среди городов ЮФО после Ростова-на-Дону, Волгограда, Краснодара, Астрахани и 49-е место в России.

Религия 

Преобладает православная церковь.

Праздники и нерабочие дни:

1-6 и 8 января - новогодние каникулы; 7 января - православное Рождество; 23 февраля - День защитника Отечества; 8 марта - Международный женский день; 1 мая - Праздник Весны и Труда; 9 мая - День Победы; 12 июня - День России; 4 ноября - День народного единства.

Транспорт 

Транспортное сообщение в Сочинском районе, Красной Поляне и Розе Хутор осуществляется по средствам наземного транспорта: электрички «Ласточка», автобусы, такси. 
Аренда машины

Автомобиль в аренду можно взять только при наличии водительского удостоверения. Все машины имеют страховку «каско». Минимальный срок проката — одни сутки, километраж не ограничен. Убедитесь, что автомобиль полностью застрахован, включая фары и стекло. Бензин приобретается самостоятельно. В случае ДТП нельзя передвигать машину до прибытия полиции. Необходимо срочно сообщить о случившемся представителю ANEX TOUR и фирме, где был взят автомобиль.

Не забывайте иметь при себе права, паспорт и документы на прокат машины, так как возможны полицейские проверки. 
Чаевые

Размер чаевых официантам в ресторанах и барах обычно составляет около 10% от общей суммы заказа. 

Телефон

Экстренные телефоны

Пожарная служба — 01, 101

Полиция — 02, 102 

Скорая помощь — 03, 103
В отеле

В день приезда расселение осуществляется в соответствии с правилами, принятыми в отеле. Обычно начиная с 14-00 местного времени. Расчетный час, как правило, 12-00. Просим ознакомиться на месте с условиями предоставления услуг в отеле и придерживаться установленных отелем правил. В день выезда до наступления расчетного часа (как правило, 12-00) необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до прибытия трансфера. Если Вы не сдали номер до 12-00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки. 

Пляжи - песчаный (на границе с Абхазией, п. Веселый), мелкогалечные (Центральный Сочи), средняя галька (остальная часть побережья).

Трансфер 

В том случае, если у Вас заказан трансфер, Вас встретят представители с табличкой ANEX TOUR. 
ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

	Дежурный телефон принимающей компании в Сочи
	+7 988 233-01-30


ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ! 
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