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СУВЕНИРЫ ИЗ ИОРДАНИИ

Косметика
Очень привлекает туристов косметика на основе продуктов Мертвого моря. Не секрет, что лечение солями этого знаменитого моря сейчас чрезвычайно популярно, а косметика, изготовленная из натуральных ингредиентов, а не из их искусственных аналогов, стоит дорого. Ни одна женщина не останется равнодушной, если ей удастся воспользоваться поистине чудотворными средствами. Косметика на основе солей и грязей мертвого моря действительно омолаживает, тонизирует и не дает коже стареть. Такая косметика в Иордании продается на каждом углу, но покупать ее стоит только в аптеках или специализированных магазинах. Стоить она будет несколько дороже, зато это будет гарантия, что косметика действительно натуральная и действенная.

Картины из разноцветного песка в бутылке
Главная туристическая достопримечательность Иордании – «затерянный город» Петра – славится (помимо архитектурных чудес) песчаными скалами самых необычных расцветок. Из мистического города обязательно привезите себе на память бутылочку с песком. Мастера у вас на глазах «нарисуют» из него картины просто внутри стеклянного сосуда, применяя при этом самые различные цвета местного песка.

Арабские сладости
Из гастрономических сувениров представлены всевозможные восточные сладости-пряности: орехи, специи, финики. И ни в коем случае не проходите мимо настоящего арабского кофе с кардамоном, который продают в маленьких лавочках, откуда струится непередаваемый аромат. Хозяин кофейни обязательно предложит вам маленькую чашечку кофе: не стоит отказываться, во-первых, на Востоке — это признак неуважения, а, во-вторых, у крепкого пряного напитка замечательный вкус.

Украшения
Все сувениры Иордании можно купить в Аммане, здесь большое количество рынков и торговых центров. Золото в стране стоит не очень дорого, но если вы выбрали такое украшение, купить его придется за первоначально объявленную цену – в Иордании торг не уместен. Также популярностью пользуются украшения из черного серебра в бедуинском стиле: цепочки, браслеты, кулоны и подвески. 

Арабский платок
Мужской платок «куфия» (у нас известный как «арафатка»), вместе с двойным обручем «эгалем» является обязательным элементом костюма настоящего араба. Он прекрасно защищает владельца и от зноя пустыни, и от укусов песчаного ветра.

Ковры ручной работы
Изготовление этих цветастых ковриков столетиями было традиционным промыслом бедуинских женщин. Сегодня, как и в библейские времена, подобные предметы домашнего интерьера ткутся вручную деревенскими жительницами по технологиям своих далеких предков. Плетеные ковры лучше всего приобретать на местных рынках, где можно не только найти самые интересные экземпляры, но и сторговаться на более низкую цену.

Медная и керамическая посуда
Из посуды можно порекомендовать изделия из расписного хевронского стекла (по названию одноименного города), медные изделия и керамические вазы и тарелки. В городе Мадабы делают невероятной красоты мозаичные керамические панно, которые можно вешать на стену.
Все сувениры из Иордании настолько яркие, сочные и колоритные, что вы еще долгое время будете с ностальгией вспоминать страну бедуинов, вечных песков и удивительных природных чудес.

Антиквариат
Иордания – это отличное место приобретения антиквариата. К самым популярным изделиям подобного плана относятся старинные монеты. Наиболее дешевые монеты можно купить в городе Амман в антикварном магазинчике, что неподалеку от амфитеатра. Приобретая иорданский антиквариат, обязательно уточните, в каком объеме разрешен вывоз подобных изделий за пределы страны.

Полезная информация
· Большинство магазинов в Иордании работают с 9.30 до 18.30. Продуктовые супермаркеты открыты до 20.30. Обязательным для всех является послеобеденный отдых — сиеста, с 13.30 до 15.30.
· По мусульманской традиции в пятницу у всех выходной. Магазины, владельцами которых являются христиане, закрыты также в воскресение.
· Оплата покупок производится лишь национальной валютой – динарами. Банковские карты принимают редко.
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