НЕТИПИЧНАЯ ПАМЯТКА ТУРИСТУ от ANEX Tour
Абакан (Хакасия)
Немного о городе
Абакан является столицей Республики Хакасии, с населением 187 тысяч человек. Город расположился на юге Сибири, буквально в самом центре азиатского континента. Город находится в живописном месте – близ устья реки Абакан, впадающей в Енисей, который является естественной водной границей Хакасии и Красноярского края.
В этом теплом, гостеприимном, колоритном городе много интересных для посещения мест: храмы, театры, музеи, крупнейший в Восточной Сибири зоопарк. Здесь уже сложилась и продолжает развиваться инфраструктура для отечественного и международного туризма. Сегодня Абакан является одним из звеньев автотуристского маршрута «Саянское кольцо», пролегающего также через города Красноярск, Дивногорск, Кызыл, село Шушенское.
Абакан – стартовая точка для путешественников, желающих познакомиться с природными и культурными чудесами Хакасии. Можно посетить хакасские озера, природные заповедники. А для поклонников отдыха на воде - сплавы по рекам разной сложности и, безусловно, рыбалка, которая здесь великолепна.
Не будут скучать в Абакане и любители провести время в уютном ресторане или кафе – познакомиться с хакасской кухней будет приятно каждому. Нескучная в городе и ночная жизнь, здесь есть несколько отличных стильных баров и клубов, где можно веселиться до утра.

Топ-5 мест, где можно поесть
«Food&Bar 114»
Адрес: ул Кирова, 114
«Food&Bar 114» позиционирует себя как ресторан с европейской кухней, однако здесь вы можете отведать и традиционные хакасские блюда. В меню – жареная или отварная конина, говядина, баранина, оленина, тушенная в вине с пряностями, блюда из омуля, хариуса, енисейской форели. Из десертов попробуйте печенье из кедрового ореха, конфеты из талгана. В этом ресторане не забывают и о вегетарианцах, для которых разработано отдельное меню.
Ирландский паб «Лимерик» 
Адрес: пр. Дружбы народов, 16
Назван паб в честь ирландского города Лимерик. Меню разнообразно как по содержанию, так и по ценовой политике. В нем представлены лучшие блюда европейской и мировой кухни на самый взыскательный вкус. Для всех, кто любит вкусно поесть, сладко попить и хорошо провести вечер в городе Абакан.
Mama Roma, итальянский ресторан 
Адрес: пр. Ленина, 59
Ресторан славится своей душевной атмосферой и вкуснейшей традиционной кухней. Ресторан создан для того, чтобы стать любимым рестораном для всей семьи. Здесь приятно начинать день за чашечкой утреннего кофе и подводить итоги во время вечернего ужина. Уютная атмосфера делает ресторан идеальным местом для романтических свиданий и деловых встреч, в который раз повторяя изысканное правило: традиционный итальянский ресторан – это изысканный вкус! Ресторан «MAMA ROMA» предлагает Вам отведать настоящую итальянскую пиццу, оценить вкусовые качества блюд, приготовленных из итальянских продуктов
Fashion
Адрес: Пушкина, 50 
Уют, роскошь и стиль – Fashion cafe сочетает в себе по-домашнему вкусную кухню с элегантным и креативным дизайном залов, особую интимную атмосферу с быстрым и вежливым обслуживанием. Это идеальное место для приятного общения, спокойного отдыха, торжественного обеда или романтического ужина. Роскошные залы, летняя терраса для ужина на свежем воздухе, мягко освещенная зона в полутонах для комфортных дружеских бесед. Интерьер выполнен в стиле французских кафе и британских пабов. В меню включены блюда европейской, японской и итальянской кухонь. 
Ла Скала
Адрес: Кравченко, 11з
Крохотный островок гармонии в большом городе. Интерьер кафе приятен глазу — приглушенный свет, красивая мебель. Столы расставлены широко, стильные инсталляции. Но самое примечательное здесь - это еда, она действительно очень вкусная. Меню выстроено так, что порадует и тех, кто следит за фигурой и тех, кто особо голоден и даже тех, кто решил провести время и выпить коктейль. Горячие блюда здесь всегда очень разнообразны. Ценителям десертов в Ла Скала тоже повезет — здесь делают очень достойные торты и чизкейки, пекут слойки с бананом и сочни. 


Основные достопримечательности
Парк «Сады мечты»
Расположен на территории Преображенского парка. Сады – творение рук талантливых мастеров топиарного искусства и ландшафтного дизайна. Они включают себя 13 секций, каждая из которых имеет свою идею и стиль. Весной горожане приходят сюда, чтобы полюбоваться цветением сакуры и сливы в Японском саду, летом здесь можно укрыться от зноя в тени можжевеловых деревьев, покачаться в гамаке на берегу Журавлиного озера, полюбоваться скульптурами, созданными из цветов, восхититься ароматом цветущих роз. Осенью сады украшены волшебным узором, сотканным из желто-оранжево-багряной листвы берез, рябин, японских кленов. Одна из достопримечательностей этого оазиса – мини-копия Эйфелевой башни, являющаяся основой огромной эффектной клумбы. Отдельный уголок садов обустроен специально для детей, он называется «Сад детских улыбок». Здесь детишки могут покататься на горках, качелях, поскакать на батутах. Расположенный неподалеку контактный зоопарк – также чудесное место для семейных прогулок. Его постоянных обитателей – уток, цесарок, индюшек, кроликов, милых осликов, а также плавающих в пруду рыбок можно покормить, купив у входа соответствующее угощение.
Хакасский национальный краеведческий музей им. Л. Р. Кызласова
Здесь представлены богатейшие коллекции, в которых запечатлена история Хакасии от доисторических времен до наших дней. В их основе – находки, обнаруженные археологами и собранные этнографическими экспедициями в процессе исследований окрестностей Абакана и Южной Сибири в целом. В музее можно осмотреть коллекцию наскальных рисунков, стел, каменных изваяний. Последние относятся к уникальному изобразительному искусству древности, созданному на заре бронзового века носителями Окуневской культуры, населявшими здешние земли около пяти тысяч лет назад. Каменные изваяния, так называемые идолы Енисея, интересны своими обличиями, предстающими в виде трехглазых существ, солнцеликих божеств, фантастических зверей, фигур с головами животных. В коллекции хакасских древностей представлены таштыкские маски V-I веков до н. э., созданные из глины и гипса, оружие, украшения, посуда. Впечатляет и коллекция произведений искусства XVII-XIX веков, а также образцы народных костюмов, предметов мебели дореволюционной эпохи.
Удивительный по своей красоте православный храм – Спасо-Преображенский кафедральный собор
Расположен в пешей доступности от «Садов мечты», а его золотые купола видны почти из каждого уголка города. Этот белокаменный собор особо почитаем среди православных абаканцев, многие из которых участвовали в его строительстве. Здесь регулярно проводятся богослужения, совершаются церковные таинства
Музей истории Красноярской железной дороги
В его экспозиции представлены интересные фотографии, образцы форменной одежды железнодорожников, различная техника.

Чем заняться в свободное время? Рекомендации от местного жителя
Посетить Хакасский республиканский национальный музей-заповедник «Казановка»
Покинуть пределы города и отправиться за 130 км от Абакана – в Хакасский республиканский национальный музей-заповедник «Казановка», территория которого превышает 18 000 га. Эта земля славится разнообразием своих ландшафтов – степных, горных, курганных, живописными долинами. Часть заповедника занимают нетронутая тайга и смешанные леса. Здесь постоянно работают археологи, ученые. На сегодняшний день исследовано уже более 2000 объектов – остатков древних поселений, каменных стел, причудливых петроглифов. Значение многих изображений пока не выяснено.
Посетить Музей под открытым небом «Усть-Сос»
Находится в 150 км от Абакана. Его главная достопримечательность – каменное изваяние окуневской эпохи. В окрестностях музея есть несколько древних курганов, где сохранились наскальные рисунки. Туристам предлагают подняться на гору Хызыл-Хая, откуда открывается эффектная панорама обширной долины реки Абакан и овеянное легендами «Золотое озеро», где иногда встречаются фламинго.
Сходить в самый популярный ночной клуб Абакана – «Пикник»
Он располагает тремя залами: в основном зале собираются те, кто любит танцевать до упаду, второй – это кафе на веранде, вполне подходящее для романтических свиданий, третий – банкетный зал, рассчитанный на компанию до 20 человек.
Посетить вейк парк «ЖАRA»
Для любителей активного отдыха и искателей адреналина в Хакасии начал свою работу первый парк вейкбординга — активно развивающийся воднолыжный вид спорта, в котором задействуются все мышцы тела, и который позволяет получить море эмоций и экстремальных ощущений людям всех возрастов! Начинающий может научиться кататься в парке и чувствовать себя уверенно всего за 20-30 минут катания. Катающимся проводят необходимый инструктаж, экипируют шлемом и спасательным жилетом. И даже в случае прохладной погоды вам все равно будет комфортно и тепло здесь отдыхать, так как вы можете надеть гидрокостюм и воспользоваться теплой раздевалкой и горячим чаем. А в перерывах между сетами в вашем распоряжении имеется бесплатный настольный теннис и баланс борд. Вейк парк «ЖАRA» — это не просто место, куда приезжают кататься исключительно спортсмены, это место пляжного отдыха для каждого, кто любит с комфортом проводить свое время. В парке постоянно совершенствуют уровень катания гостей — обучают различным трюкам, чтобы всегда был интерес расти в этом направлении.

Самые интересные культурные события города
Главный, самый масштабный и яркий праздник – Тун Пайрам
Символически он посвящен первому молоку или айрану – важнейшим напиткам кочевых народов Сибири. В этот день на открытых площадках Абакана проходят конкурсы этнической кухни, конные скачки, состязания в стрельбе из лука, демонстрируется традиционная борьба, звучит народная музыка, выступают мастера горлового пения. Проходит в июле. 
Сайт: https://centr-kadisheva.ru/
Чыл Пазы (Голова года)
Хакасский новый год, отмечается в день весеннего равноденствия, 22 марта. Исторически, именно с Чыл Пазы начинался сельскохозяйственный год. В этот день духи гор, воды, земли (ээзи) возвращались с небес на землю, просыпалась природа. Духов торжественно встречали, проводился обряд Пай-Хазын — повязывания лент Чалама на священную березу с просьбой о даровании успешного года, а также обряд кормления огня От-Ине. В настоящее время хакасский новый год Чыл Пазы проводится в последнюю субботу марта на специальной площадке на территории республиканского ипподрома в г. Абакан. А накануне праздника, во время заката солнца, там же проходит шаманский обряд сжигания черных чалама, символизирующих все плохие события уходящего года.
В празднике принимают участие все 13 муниципалитетов Хакасии: районы и города выставляются на одной площадке и представляют все самое лучшее, чем известен и гордится район. В программе праздника всегда есть концерты, выставки, конкурсы, игры, спортивные состязания по национальным видам спорта, также проводится ярмарка сельскохозяйственной продукции местных предпринимателей и фермеров.
Сайт: https://khakassia.travel/event/chyl_pazy/
Фестиваль «День Минусинского помидора» 
В 26 км от Абакана находится город Минусинск, посетить его ОБЯЗАТЕЛЬНО, ведь именно там проходит Фестиваль Минусинского помидора. День томатов в Минусинске – праздник совсем еще молодой, но он уже оброс традициями и полюбился многим россиянам. Впервые встреча гостей и жителей города по поводу “томатного дня” состоялась в 2004 году. Существенную роль в появлении этого праздника сыграла история города Минусинска. А именно, декабрист Николай Осипович Мозгалевский прибывший в Минусинск на поселение в 1840 году, завез помидоры и арбузы. Датой проведения праздника установили предпоследнюю субботу августа. Традиция собирать гостей в конце августа сложилась не случайно. Ведь именно к этому времени на огородах и фермерских хозяйствах поспевают помидоры. В этот день на сцене проходят выступления местных творческих коллективов, ярмарочные ряды манят поделками из овощей и фруктов, и приглашают отведать различные блюда из томатов. Ежегодно главным конкурсом праздника считается соревнование на самый крупный помидор. Победителя в номинации «Минусинский чемпион» определяют по итогам взвешивания плодов.
Сайт: https://otomatah.ru/ 
Музейно-гастрономический фестиваль “Шаньга”
Проходит в городе Абаза, 187 км от Абакана. Шаньга – русское блюдо, круглые открытые пирожки со сладкой начинкой, особенно распространенные на русском севере, и попавшее в Сибирь вместе с казачьей культурой. Именно такое имя дали ежегодному зимнему музейно-гастрономическому фестивалю в городе Абаза. Это праздник, призванный объединить всех тех, кто любит и уважает свои традиции, желает показать лучший рецепт сдобной выпечки и наладить новые контакты внутри общества.
Музейно-гастрономический фестиваль “Шаньга” пройдет в Абазе уже в третий раз. Проходит он в виде выставки-ярмарки, сопровождающейся концертной и деловой программой и обязательной старинной русской забавой – хороводом.
Сайт: https://khakassia.travel/event/shanga2/
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