НЕТИПИЧНАЯ ПАМЯТКА ТУРИСТУ от ANEX Tour
Кавказские Минеральные Воды
Пятигорск
Немного о городе
Пятигорск – второй по численности населения город Ставропольского края, один из старейших бальнеологических курортов России и место, с которым неразрывно связаны последние годы жизни М. Ю. Лермонтова. 
Благодаря многочисленным минеральным источникам и грязевым месторождениям, компактно расположившимся на относительно небольшой площади, Пятигорск вполне способен потеснить ведущие курорты Чехии и Германии. Впрочем, хорош он не только для поправки здоровья, но и как новый интересный маршрут в туристической коллекции заядлого путешественника. 
Раскинувшийся у подножия горы Машук, утонувшей в живописных рощицах и опутанной серпантином терренкура, этот колоритный кусочек Северного Кавказа всегда рад гостям вне зависимости от их национальности и социального статуса. Да и какие могут быть ограничения в городе, где любые природные богатства, будь то минеральная вода, лечебный тамбуканский или чистейший горный воздух – бесплатны для всех!
Топ мест, где можно поесть
Ресторан «Крыша» 
Адрес: Кирова, 65 Средний чек: 600 р.
Отличный ресторанный комплекс с авторской и европейской кухней, кафе. Блюда представлены в широком ассортименте. Четыре вида дополнительного меню: диетическое, сезонное, гриль и постное. Для детей обустроена игровая комната. Ресторан отличается своей пекарней, отличной винной картой, собственной парковкой. Есть возможность оплаты картой. Доставка блюд на дом. Центр города.
«Тесла»
 Адрес: Козлова, 28 Средний чек: от 500 до 1 000 р.
Ресторан «Тесла» в Пятигорске предлагает блюда европейской, американской, итальянской кухни. Есть довольно оригинальные продукты, к примеру: филе куриное в золе с вешенками и печеным картофелем; говядина с тар-таром из хурмы; крем-суп из лосося с кофейной икрой и рисовыми чипсами. Хороший выбор салатов, гарниров, пасты и так далее. Есть комплексные обеды. Элитные сорта чая.  Центр города.
«Печорин»
Адрес: проспект Кирова, 25-а Средний чек: 800 р.
Один из лучших ресторанов города с европейской, кавказской кухней. Выбор блюд, в том числе не совсем обычных, достойный. Есть гриль меню, рыбные продукты. Ресторан отлично подходит для семейного отдыха. Каре ягненка пользуется особым спросом. Необычно и очень вкусно. Большой выбор десертов, прохладительных напитков. Хорошая винная карта. Самый популярный ресторан среди туристов. Рядом расположен Спасский Собор города Пятигорска, парк Цветник, Питьевая Галерея.
Sack’s
Адрес: 40 лет Октября, 58-а Средний чек: от 200 р.
По сути, это обычная закусочная фаст-фуд, но очень привлекательная во всех отношениях. Меню можно назвать стандартным для таких заведений: бургеры, сэндвичи, мясные блюда, роллы и так далее. Очень вкусная курица, пицца. Хороший, ароматный кофе. Персонал учтивый. Есть услуга доставки, кофе на вынос. Лучшая и самая вкусная бургерная города. 
Кафе «Провалъ»
Адрес: бульвар Гагарина, 30 Средний чек: 700 р.
Кафе расположено в 60 метрах от знаменитого озера Провал. В меню блюда европейской и кавказской кухни. Есть летняя веранда и возможность оплатить заказ картой. Предоставляется услуга «кофе с собой». Отдельные блюда пользуются особой популярностью посетителей. Например, шашлык, бараньи ребрышки, печень. Есть гриль-меню, в том числе овощных. Не обходится без любимого «Цезаря». Очень вкусные лепешки с зеленью и сыром. Центр курортной зоны, в пешей доступности достопримечательности: Орел, Китайская беседка, Эолова арфа и Эммануэлевский парк
«Честер паб»
Адрес: ул. Первомайская, 157-а Средний чек: 500 руб
Это кафе можно назвать достаточно атмосферным. Цены средние, но готовят там отлично. Меню представлено блюдами европейской кухни. Минимальная стоимость бокала пива – 240 рублей. Пивная карта солидная, состоит в основном из эксклюзивных сортов. Всего в кафе 5 залов: три общих и два для компаний. Также меню радует большим выбором холодных закусок (маринованный лосось, сырное ассорти, мясное ассорти и так далее), салатов: овощные, «Цезарь» (традиционный с курицей, изысканный с семгой), теплые, из морепродуктов и многие другие. Подробнее ознакомиться с меню можно на официальном сайте кафе «Честер паб» в Пятигорске.
Кальян-Бар Гранат
Адрес: ул. Мира, 46А Средний счет: от 600р.
Кальянная Гранат - это место, где посетители могут пообедать разнообразными блюдами кавказской и европейской кухонь. Комфортная мебель, кабинки с интересным дизайном и наличием ТВ и игровых приставок. А самое главное - лучшая кухня города, которая придаёт настроение на весь день или вечер. В заведение действует правило запрета на алкоголь.  Гранат предлагает новый подход к культуре курения кальяна. Без сомнений, Гранат является уникальным местом, кальянщики - опытные мастера, которые полностью овладели мастерством приготовления кальяна, знают его секреты и историю. Кальянная в Пятигорске уже стала местом просвещения поклонников курения кальяна. 
ресторан Bellissimo
Адрес: Пятигорск, Ул. 295 стрелковой дивизии 13, корп 1 Средний чек: от 600р. 
Ресторан "Bellissimo" притягивает своим изяществом, неподражаемым стилем и вкусной кухней по доступным ценам. Любое торжество здесь пройдет элегантно и утонченно, будь то уютная свадьба семейным кругом на 70 человек или корпоратив на новогодние праздники. В ресторане "Bellissimo" каждый день проходят различные мероприятия: кухня, сервис и атмосфера влюбляют в себя всех гостей и вызывают желание возвращаться сюда снова и снова. 2 зала, живая музыка, DJ и караоке бесплатно для гостей заведения. Идеально сбалансированы варианты банкетного меню ( с полным ассортиментом горячих блюд, закусок, салатов и напитков) от 1200 руб.
Кафе Санта Фе
Адрес: Пятигорск, просп. Кирова, 69 Средний чек: от 500р
Изысканное кафе Санта Фе находится в Пятигорске. Это интересное, атмосферное, непринужденное, уютное заведение, в котором подаются исключительные блюда, приготовленные по авторским рецептам от шеф-повара. В меню городского кафе Санта Фе представлены разнообразные блюда японской и европейской кухонь. Именно здесь вы сможете попробовать безупречную пиццу с самыми необычными и разнообразными начинками. Отдельного упоминания заслуживают десерты, ставшие визитной карточкой кофейни. 
Ресторан Daki
Адрес: Пятигорск, Октябрьская ул., 17 Средний чек: от 800р. 
Изысканный ресторан японской кухни под названием "Daki" - это то место, где рады всем настоящим ценителям традиционных восточных блюд. Аппетитный краб, роскошные супы и салаты, потрясающие десерты, разнообразные деликатесы - всё это можно найти именно здесь. В стенах заведения часто проходят живые концерты, праздники, клубная программа, шоу-программы и другие различные торжественные мероприятия, которые может организовать даже сам клиент. 
Ресторан кавказской кухни "Кинза"
Адрес: Проспект Калинина 2а Средний счет: от 600р.
Кавказ всегда манил гостей со всего мира. Знаменитый Эльбрус, массивные горные хребты, лесные озера... Однако не только красивейшим ландшафтом знаменит Кавказ, кавказская кухня – еще одна гордость народов этого края. Ощутить пряность неповторимого аромата и вкуса шашлыка, сациви, хачапури и люля-кебаб предлагает ресторан кавказской кухни "КИНЗА". Здесь вы не только почувствуете вкус национальных блюд, но и побываете в сказочной стране восточного гостеприимства.  По-домашнему уютный интерьер располагает к неспешным встречам и задушевным беседам, плавно переливающимся в беззаботный праздник. Широкий выбор кальянов и напитков. Один из лучших ресторанов Кавказской кухни. 
Основные достопримечательности
Грот Лермонтова
Многое в Пятигорске связано с именем Михаила Юрьевича Лермонтова. Во время обустройства Эммануэлевского парка братья Бернардации обнаружили два грота, один из которых нарекли в честь нимфы Калипсо. Грот, где было прохладно в жаркую погоду, и откуда великолепно обозревался город и прогуливающееся у Елизаветинской галереи «водяное общество», полюбился Лермонтову, немало времени он провел там, черпая вдохновение для новых произведений.  После гибели поэта его поклонники часто приходили сюда, приносили цветы и читали его стихи, а в 1860-м году гроту присвоили имя Лермонтова. Его большой поклонник купец Алексеев отреставрировал грот и установил мраморную доску с собственными стихами, посвященными поэту. Однако вандалы внесли свою «лепту», неоднократно оскверняя пещеру надписями, поэтому на входе установили металлическую решетку.  Кстати, именно здесь снимались эпизоды фильма «12 стульев», только грот изображал вход в тоннель к озеру «Провал», так как режиссеру был необходим именно такой ракурс с видом на город, при этом подмену заметили лишь единицы.
Цветник
Старейший парк Пятигорска — «Цветник» -  можно назвать ровесником города. В конце 20-х годов XVIII столетия на месте болот, образовавшихся из стекавших с горы источников, был разбит партер с газонами и клумбами, где было высажено более сорока сортов  самых разных цветов, его центр украшали солнечные часы, они были настолько точными, что по ним сверяли время. Живописный партер стали именовать Николаевским цветником - по названию располагавшихся рядом Николаевских ванн.  Постепенно парк разрастался, разбивались новые клумбы, вдоль аллей высаживались деревья, была возведена музыкальная ротонда, обустроен фонтан, появились самые разные постройки. Уже в советское время «Цветник» объединился с парком на горе Горячей, его благоустройство продолжалось не один десяток лет, и, наверное, именно благодаря этому, парк остается одним из самых красивых мест в Пятигорске, где любят прогуливаться горожане и отдыхающие.  Прямо у входа в парк, у художественной галереи «Вернисаж», вы встретите «старого доброго знакомого» — героя бессмертного плутовского романа Ильфа и Петрова «Двенадцать стульев» Кису Воробьянинова. Знаменитый авантюрист и здесь просит милостыню. Помните его знаменитую фразу на французском: «Мсье, же не манже па сис жур», что в переводе означает: «Господа, я не ел шесть дней»? Вид, у Кисы, кстати, действительно очень жалкий — стоит он со склоненной головой у большого саквояжа и с тоской смотрит в перевернутую шляпу — так и хочется туда бросить копеечку, дабы помочь несчастному! Впрочем, многие так и поступают, а если нет, то просто фотографируются с обаятельным литературным мошенником.
Лермонтовская галерея государственной филармонии
Неподалеку от входа в парк «Цветник» можно увидеть оригинальное здание из ажурного металла и цветного стекла с островерхими башенками со шпилями, напоминающее сказочный леденцовый замок — это Лермонтовская галерея. Архитектурное чудо, в котором органично слились романо-готические мотивы и черты модерна, появилось в Пятигорске в начале ХХ столетия — за несколько лет до этого галерея была представлена на художественно-промышленной выставке, проходившей в Нижнем Новгороде. Оттуда строение в разобранном виде и было доставлено в Пятигорск, а в 1901 году галерея уже принимала первых посетителей. Так как открытие совпало с годовщиной гибели Лермонтова, ей присвоили имя поэта. К галерее пристроили открытую эстраду, в одном крыле располагался вместительный зрительный зал, а в другом отдыхающие гуляли в ненастную погоду. Предназначение галереи с тех пор практически не менялось, так как она сейчас принадлежит Государственной филармонии, в зрительных залах проводятся концерты, а на свободной площади проходят выставки.  Прямо у галереи располагается старинный фонтан «Счастливый улов», уже более сотни лет он дарит прохладу отдыхающим, главным его украшением служит небольшая скульптурная композиция, изображающая мальчика, держащего над головой рыбу внушительных размеров — становится понятно, почему улов называется счастливым. Эта скульптура является копией работы преподавателя Школы императорского общества поощрения художеств Ивана Андреолетти.
Ермоловские ванны
Сразу за Лермонтовской галереей можно увидеть здание Ермоловских ванн, выстроенное в 1880 году, хотя его история начинается гораздо раньше, уводя практически в начало XIX века. В 1819 году прославленный герой войны с Наполеоном генерал Алексей Петрович Ермолов был назначен главнокомандующим Отдельным Грузинским корпусом, он же отвечал за развитие Кавказских курортов. Прибыв в Пятигорск (тогда еще Горячие воды), генерал был неприятно удивлен плачевным состоянием купален — в склонах горы Горячей у Александровского источника были выдолблены ванны, желающие искупаться были вынуждены ставить ширмы, а в плохую погоду и вовсе пропускать процедуры. Ермолов приказал выстроить приличное здание для оздоровительного купания, работы начались без промедления, и вскоре выросла деревянная купальня, в которой размещались шесть ванн, комнаты для отдыха и раздевалки — по тем временам это была невиданная роскошь! Спустя полвека здание под воздействием влаги обветшало, новые ванны, теперь уже из камня, возводились военным ведомством, по форме они напоминали соединенные между собой два креста, в центре каждого из них возвышалась круглая башенка-фонарик, а фасады украшал затейливый кирпичный узор. Вскоре ванны были переоборудованы под грязелечебницу, а в 1970-х годы здесь открылась гинекологическая бальнеолечебница, работающая и в настоящее время.
Грот Дианы
Пройдя по дорожке вправо около пятидесяти метров, вы попадаете прямо к входу в «Грот Дианы» — оригинальное декоративное сооружение садово-парковой архитектуры первой половины XIX века. У «Грота Дианы» есть не только собственная история, но и интересная предыстория. В 1829 году произошло грандиозное событие — научная экспедиция под руководством генерала Эммануэля впервые в истории покорила высочайшую гору в России — Эльбрус. В честь героического восхождения было решено построить в Пятигорске грот. Изначально предполагалось, что его назовут «Гротом Эльбруса», но по завершении строительства, сам генерал отдал приказ назвать пещеру «Гротом Дианы» в честь древнеримской богини охоты, любившей отдыхать в жаркие дни в прохладных гротах.  Каменная беседка была создана по проекту знаменитых итальянских архитекторов братьев Бернардацци — в скалах на склоне горы Горячей была высечена пещера, две невысокие массивные дорическое колонны подпирали арочный вход, своды выложили диким машукским травертином, а пол — тесаными плитами, у стены была укреплена полукруглая каменная скамья, в центре возвышался стол из полированного камня. Событие же, в честь которого и строился грот, тоже не было забыто — две металлические доски с надписями на русском и арабском языках напоминают о подвигах экспедиции генерала Эммануэля.  Кроме центрального входа, в грот вели еще два боковых, узких, напоминающих горные ущелья, прямо перед пещерой располагалась большая площадка, выложенная камнем, к ней шли тропинки, с высаженными вдоль них деревьями, кустарником и цветами.  «Грот Дианы» тесно связан с именем Михаила Лермонтова — считается, что поэт любил проводить свое время в прохладе под каменными сводами, а за неделю до своей гибели он устроил здесь пышный бал для знати — пещера и площадка была украшена дорогими коврами, зеленью, разноцветными фонарями, и до утра здесь не смолкала веселая музыка. Для многих гостей именно этот бал стал последним, где гения пера они видели живым.
Пятигорский орел
От «Грота Дианы» мы направляемся к одной из самых главных достопримечательностей Пятигорска — скульптуре орла. Хищная птица, распахнув огромные крылья и держа в когтях змею, восседает на пьедестале из каменных глыб. Согласно легенде, ядовитая змея ужалила орла, а исцелиться он смог лишь благодаря воде из источника на горе Горячей — более века назад старинное предание нашло отражение в скульптурном исполнении, причем, орел стал символом не только Пятигорска, но и всех Кавказских минеральных вод.
Китайская беседка
Еще у статуи Пятигорского орла внимание привлекает причудливый силуэт беседки на самой высокой точке горы Горячей — из-за оригинальной крыши, напоминающей кровли буддийских храмов, беседку назвали Китайской — построена она была в 1976 году, до этого, кстати, место, откуда открывается великолепный вид на город, практически никогда не пустовало — еще в середине XIX столетия здесь появилась первая деревянная беседка, где музыкальный оркестр исполнял для отдыхающих великолепные композиции. Затем появилась другая, теперь уже в китайском стиле, украшенная цветными витражными стеклами — благодаря им, внутри пространство наполнялось каким-то сказочным светом, а пейзаж за окнами и вовсе казался фантастическим, называлась она тогда «Цветной». После революции, неизвестно по каким причинам, беседку переименовали в «Свободу», но почему-то она все равно пришлась «не ко двору», и вскоре местные жители разобрали ее на дрова. О строительстве новой беседки начали задумываться еще в 1950-х годах, но проект так и не был реализован, и только в 1976 году появилась металлическая беседка с оригинальной крышей и ажурными коваными узорами, похожими на легкие кружева, которую мы можем увидеть в наши дни.
Пушкинские ванны
От Китайской беседки мы возвращаемся на проспект Кирова, пройдя практически до самого конца, встречаем Пушкинские ванны — старинное здание из светлого кирпича, украшенное фигурной кладкой, лепными фигурами и причудливыми башенками. Более двух веков назад на этом месте владелец земельного участка генерал Сабанеев на обнаруженных источниках выстроил купальни, которые по фамилии хозяина стали называться Сабанеевскими. Источники эти были весьма обильными, поэтому рядом с уже выстроенными ваннами было возведено еще одно здание, при этом, дабы не создавалось путаницы, существующие ванны стали именовать Старосабанеевскими, а только что построенные — Новосабанеевскими. Купальня состояла из мужского и женских корпусов, в первом было 32 ванны, во втором — 14, душ, имелись раздевалки, зал ожидания, просторный вестибюль, хозяйственные помещения, помимо лечения минеральными водами, здесь практиковались физиотерапевтические процедуры. В 1920-х годах в честь очередного юбилея со дня рождения великого русского поэта, ванны были переименованы в Пушкинские.  Пушкинские ванны работают и сейчас, они считаются самой крупной бальнеолечебницей Пятигорска, где можно получить самые разнообразные оздоровительные процедуры.
Беседка Эолова арфа
А теперь мы приблизились к еще одной из самых знаменитых достопримечательностей Пятигорска — беседке Эолова Арфа. В те времена, когда Пятигорск еще не был курортом, на площадке на Михайловском отроге, откуда открывалась обширная панорама окрестностей, казаками был обустроен наблюдательный пункт, а в 1831 году на этом месте появилось совершенно другое строение, украсившее горный пейзаж и ставшее одним из излюбленных мест для отдыхающих на курорте — белоснежная беседка-ротонда, с полусферическим куполом, опирающимся на стройные колонны.  Прообразом для беседки, выстроенной Джузеппе Бернардацци, послужил павильон под названием Храм Эола, стоявший в парке близ Лондона. Согласно первоначальной задумке, в центре беседки должна была возвышаться статуя древнегреческого повелителя ветров Эола, однако доктор Ф. Конради — главный врач Кавказских Минеральных Вод, внес предложение установить на крыше Эолову арфу — музыкальный инструмент, приводимый в действие движением воздуха — доктор посчитал, что музыка будет благотворно влиять на отдыхающих, даря умиротворение и душевный покой. Идею Конради поддержали, и вскоре над куполом появилась Эолова арфа, наполнявшая при малейшем ветерке чарующими звуками всю округу.  До наших времен беседка дошла в несколько измененном виде — исчезли ограждения, арфа была заменена на электронную, впрочем, последнее не так важно, ведь звучание современного инструмента мало чем отличается от звуков, создаваемых настоящей эоловой арфой.
Бульвар Гагарина
От Эоловой арфы мы направляемся на ул. Лермонтова, откуда выйдем на бульвар Гагарина — место, пользующееся у туристов не меньшей популярностью, чем парк «Цветник» — хотя здесь и ходит транспорт, улица это достаточно тихая и спокойная, лежащая вдали от городской суеты, ведет она прямо к знаменитому озеру «Провал». Именно поэтому бульвар всегда пользовался большой популярностью — если быть точнее, с того самого момента, как в XIX веке был пробит тоннель к озеру, так как этот путь использовали все отдыхающие, чтобы добраться до «Провала» и взглянуть на чудо природы.  Несколько лет назад бульвар благоустроили — выложили плиткой дорожки, установили скамейки для отдыха, обустроили фонтан и высадили деревья, поэтому прогулка будет и в самом деле приятной. Наш путь будет проходить вдоль санаториев, домов отдыха и других оздоровительных учреждений. Некоторые из них располагаются в старинных зданиях, с которыми непременно стоит познакомиться поближе.
Михайловская галерея
Первой на нашем пути среди зелени старинного парка встречается Михайловская галерея — роскошное здание, созданное С. Уптоном в духе эклектики, где английская готика органично дополняется мавританским стилем. В 1824 году доктор Конради обнаружил на этом месте небольшой серно-соляной родник, он рекомендовал его воды для питья, а источник назвал Михайловским в честь Великого князя Михаила Павловича Романова — младшего брата правившего тогда императора Александра I. Двумя годами позже по приказу генерала Эммануэля источник был заключен в каменный колодец, рядом обустроили площадку со скамейками и обнесли ее ограждением, ну а вскоре здесь выросла оригинальная беседка в китайском стиле. Галерею выстроили уже в середине XIX столетия — она была деревянной и оштукатуренной с обеих сторон, в центре располагалась большая каменная ваза, из которой бил источник. Однако уже к началу ХХ столетия посетителей в галерее стало крайне мало, поэтому ее закрыли, но помещения не пустовали — здесь устраивались выставки, а в 1925 году стал располагаться Курортный музей.  В 1955 году галерею отреставрировали, при этом деревянные стены заменили на каменные, арочные окна застеклили, пристроили лестницы, здание по-прежнему использовалось как выставочный зал. В конце ХХ века галерея пережила сильнейший пожар, лишь через несколько лет местный меценат оплатил ремонт здания, где теперь располагается частные кофейни.
Пироговские ванны
Пройдя чуть дальше по проспекту, можно увидеть Пироговские ванны, возведенные в начале ХХ века. Примерно в это время «Провальский городок» начал активно застраиваться и, хотя общего плана не существовало, центральная идея была определена — все здания возводились с размахом и шиком, равняясь на европейские курорты. К тому времени Старосабанеевские и Солдатские ванны на южном склоне Машука уже снесли, так как они сильно обветшали, поэтому отдыхающие были вынуждены устанавливать шатры и принимать ванны прямо в каменных нишах, выдолбленных в скалах. Конечно, такое положение мало устраивало владельцев пансионов, поэтому они обратились к директору Кавминвод Тиличееву с просьбой выстроить приличные купальни.  Проект был заказан архитектору А. Кузнецову и, нужно сказать, он ему удался с блеском — здание ванн, названных Тиличеевскими, органично вписалось в архитектурный комплекс квартала. В центре над зданием возвышалась круглая башенка, к главному входу вели полукруглые пандусы, а фасады украшала искусно выполненная мозаика с изображением римских терм, внутри располагалось 24 ванны, залы для отдыха, комнаты для обслуживающего персонала, причем все это было выстроено всего-навсего за три месяца!  В 1920-х годах Тиличеевские ванны стали называть Провальскими, в 1960-м, в связи со 150-летием со дня рождения выдающегося русского врача Н. Пирогова, их переименовали в Пироговские, тогда же у входа в нише был установлен бюст доктора и мемориальная доска с перечислением его заслуг. В наши дни Пироговские ванны по-прежнему принимают пациентов, даря им здоровье и долголетие.
Озеро Провал
Наконец, мы приблизились к озеру «Провал» — достопримечательности Пятигорска, с которой соперничать можно разве что самой горе Машук. Главная его особенность в воде ярко-голубого цвета — такую окраску ей придает сероводород и особые бактерии.  Впервые конусообразная карстовая пещера, в глубине которой плескалось озеро с водой необычного цвета, была исследована в 1793 году Петером Палласом — он измерил ее снаружи и изнутри, сделав соответствующие записи. В первой половине XIX века по инициативе князя Голицына над отверстием пещеры был построен мост — оттуда любители экстрима спускались в корзине, чтобы посмотреть на диковинный водоем. Следующее исследование провели в 1857 году, при этом уже изучили и состав воды, измерили глубину озера и его температуру, а годом позже пещера стала доступна для всех желающих, так как пробили длинный тоннель — вот тогда-то и хлынул туда огромный поток туристов. Поначалу вода Провала свободно использовалась в лечебных целях, но уже довольно скоро из соображений безопасности его обнесли ограждением, и теперь на него можно только взглянуть, но зрелище, безусловно, того стоит!  Налюбовавшись озером, вернемся к входу, где нас встречал Остап Бендер. Великий мошенник, знавший 400 относительно честных способов отъема денег у населения, появился здесь совсем не случайно — именно в Пятигорске у «Провала» происходит часть литературного действа, и именно Бендеру пришла в голову идея брать деньги за посещение Провала. Мало того, он искренне удивился, как это курортным властям не пришло такое в голову — якобы это единственное место, куда пускают туристов без денег. Предприимчивый Остап Бендер тут же принялся исправлять досадный промах, продавая билеты — вот в таком образе его запечатлели в 2008 году создатели скульптуры, придав еще больше очарования уникальному озеру.
Горячая гора и Машук
Машук – гора, расположенная в северо-восточной части Пятигорска. Она возвышается на 993 метра и считается памятником природы. На вершину горы можно дойти пешком по туристическим маршрутам, доехать по автомобильному серпантину или подняться по канатной дороге. Горячая гора, имеющая высоту 557 метров, является отрогом горы Машук.  На склонах Горячей горы расположены карстовые пещеры, Китайская беседка и скульптура «Орел» – визитная карточка курортного города. На горе Машук находятся десятки минеральных источников и Провал – знаменитая пятигорская пещера природного происхождения с подземным озером.  Здесь же расположены многочисленные археологические памятники, которые относятся к различным эпохам, начиная с неолита. На вершине горы находится телевышка и смотровая площадка, с которой открывается захватывающая панорама Пятигорска.
Канатная дорога и гора Машук
На вершину знаменитой горы Машук,  можно подняться и пешком, но это займет гораздо больше времени, да и удовольствия вы лишитесь — во-первых, вагончики поднимаются с высокой скоростью, а поэтому создается ощущение, будто едешь на скоростном лифте или каком-нибудь аттракционе, а во-вторых, из окон вы сможете полюбоваться на раскинувшийся под ногами Пятигорск и величественные вершины Кавказских гор.  При подъеме можно увидеть единственный в мире наскальный портрет В.И. Ленина — он был написан художником Н. Шуклиным в 1925 году накануне съезда горянок и казачек Северного Кавказа, на котором присутствовала даже Клара Цеткин! Располагается портрет на высоте 400 метров, рисунок размером 15×20 метров был создан художником всего за шесть дней.  Несколько минут — и вы на вершине Машука, откуда откроется такой потрясающий вид, что сложно будет оторвать взгляд — в ясную погоду виден не только Пятигорск у подножия горы, но и близлежащие города-курорты, зеркальная гладь озер, извилистые ленты рек и серебряная цепочка заснеженных вершин во главе с красавцем-Эльбрусом!  Здесь же, на Машуке, находится Пятигорская телевышка, являющаяся одной из самых высоких телебашен во всей Европе — ее высота составляет 113 метров, если сложить с высотой 956-метровой горы, получится 1069 метров над уровнем моря! А еще можно прогуляться до столбиков-указателей, где вы увидите направления и расстояния до многих-многих городов и посетить красивейший каскадный фонтан.
Место Дуэли М.Ю.Лермонтова
Одним из памятных исторических уголков, которые можно посмотреть в Пятигорске, является предполагаемое место дуэли М.Ю. Лермонтова и Н.С. Мартынова. Здесь, на северо-западном склоне горы Машук, установлен памятник, который напоминает о трагическом событии, унесшем жизнь талантливого русского поэта.  Изначально на предполагаемом месте дуэли стоял скромный обелиск, но затем стали появляться проекты памятника. И уже в начале ХХ века на склоне горы Машук был установлен мемориал памяти М.Ю. Лермонтова, выполненный из доломита и имеющий классическую форму. Ежегодно здесь проводится гражданская панихида в день гибели поэта.
Пятигорский музей-заповедник М.Ю. Лермонтова
Музей-заповедник М.Ю. Лермонтова создан на основе дома, где опальный поэт провел последние месяцы своей жизни, и куда было привезено его тело после дуэли. Это первый музей поэта, которому сегодня присвоен статус исторического памятника. В музейный комплекс входит также дом генерала П. Верзилина, где М.Ю. Лермонтов любил бывать в последние дни жизни. Именно здесь Н.С. Мартынов вызвал поэта на дуэль. Сегодня в этом доме расположен литературный раздел экспозиции.  В коллекции музея – ряд уникальных предметов, среди которых есть подлинные личные вещи М.Ю. Лермонтова. Некоторые предметы мебели были привезены из квартиры поэта в Петербурге. Все экспонаты посвящены пребыванию Михаила Юрьевича на Кавказе и той роли, которую он сыграл в русской культуре. Отдельный раздел музея посвящен изобразительному искусству. Здесь можно увидеть портреты, скульптуры и иллюстрации к произведениям М.Ю. Лермонтова.
Второ-Афонский мужской монастырь
Из любого уголка Пятигорска хорошо видны две горы – Машук и Бештау. И если на склонах горы Машук расположена большая часть лечебниц, то гора Бештау знаменита тем, что здесь находится Второ-Афонский мужской монастырь. Он был основан в 1904 году монахами – выходцами с горы Афон на том месте, где в древние времена стоял византийский храм. При советской власти монастырь был закрыт, а его восстановление началось лишь в 1999 году.  Сегодня Второ-Афонский мужской монастырь вновь является действующим. Его освящение состоялось в 2001 году. Современный облик обители отличается от первоначального, но это не мешает монастырю быть популярной достопримечательностью и местом паломничества. Особое внимание гостей привлекает трехэтажный братский корпус, который имеет оригинальную цилиндрическую форму. Здесь расположены монашеские кельи, а в фойе проводятся художественные выставки.
Ставропольский Государственный Краевой Театр Оперетты
Здание Театра оперетты было возведено в Пятигорске по проекту архитектора А.И. Кузнецова более века назад, в 1915 году. Сначала в нем располагался клуб, где любили отдыхать представители дворянства, а после революции здесь проводились партийные собрания. В 1934 году здание было передано Драматическому театру, а в 1939 году – Театру музыкальной комедии. Городская легенда гласит, что во время войны фашисты, отступая, подожгли театр. Жители города бросились его тушить целебной минеральной водой из Лермонтовских ванн, расположенных по соседству.  Здание театра, похожее на замок, находится на склоне Горячей горы. Оно было построено в стиле модерн с элементами классицизма и прекрасно вписалось в окружающий ландшафт. Именно в Пятигорском театре в свое время начинал карьеру знаменитый танцовщик Махмуд Эсамбаев. Сегодня в театре идут классические музыкальные спектакли, комедии и детские постановки. Основа репертуара – произведения Имре Кальмана, Иоганна Штрауса и других классиков.
Гора Бештау
Название этой пятиглавой горы переводится с тюркского языка как «пять гор». Именно Бештау дала имя городу Пятигорску и название всей окружающей местности, известной сегодня как Пятигорье. Бештау – самая высокая гора Кавказских Минеральных Вод, которая возвышается на 1400 метров. Гора является природным памятником Ставрополья и считается лакколитом – несостоявшимся вулканом.  Бештау в свое время служила источником вдохновения для М.Ю. Лермонтова. Также упоминание этой горы можно встретить в произведениях А.С. Пушкина и Л.Н. Толстого. На юго-западном склоне расположен Успенский Второ-Афонский Бештаугорский мужской монастырь. Однако славу горе Бештау принесли источники минеральных целебных вод: Бештаугорский и Иноземцевский. На вершину горы ведут несколько пешеходных маршрутов и конная тропа.
Народные ванны
В Пятигорске обнаружены десятки минеральных источников, имеющих различный тип и состав воды. В окрестностях города есть лечебные грязи, радоновые воды и углекисло-сероводородные источники под открытым небом. Целебные воды, пробиваясь из-под земли, создают на склонах гор выемки в скальных породах, которые напоминают ванны.  Эти природные купальни с минеральной водой стали называть Народными ваннами. В начале ХХ века власти города попытались взять «дикие» места оздоровления по свой контроль, оборудовав бассейны для мужчин и женщин. Но многочисленные Народные ванны в окрестностях Пятигорска продолжали пользоваться популярностью. И сегодня, как столетие назад, эти места привлекают тех, кто любит отдыхать «дикарем».
Ворота Любви (Ворота Солнца)
Эта каменная арка, расположенная на одной из смотровых площадок горы Машук, является современной достопримечательностью. Она была сооружена не так давно, в 90-е годы прошлого века, и получила два названия: Ворота Солнца и Ворота Любви.  Рукотворная арка напоминает две горы, сложенные из глыб. Их вершины соединяет каменный мост, образуя своеобразный свод. По традиции на это место приезжают молодожены, которые проходят сквозь Ворота Любви в светлое будущее. А туристы стремятся сделать впечатляющие фотографии: отсюда открываются красивые виды на Пятигорск и вершины Кавказа.
Верхние радоновые ванны
Пятигорская радоновая лечебница, основанная в 1971 году, является крупнейшим бальнеологическим учреждением в стране. Уникальные возможности этой современной здравницы позволяют успешно лечить заболевания опорно-двигательного аппарата – именно эти болезни являются основным профилем Пятигорского курорта.  Верхние радоновые ванны, расположенные около скважины № 113, относятся к Пятигорской бальнеогрязелечебнице. Местный источник минеральных вод с содержанием радона является крупнейшим в Европе. Современное белое здание лечебницы выглядит просто, но в то же время эффектно. Оно возведено в строгом стиле, который сочетает лаконичность с изяществом линий. В лечебнице можно позаниматься лечебной физкультурой в бассейне, принять радоновые ванны, сеансы гидромассажа, подводный душ-массаж и другие процедуры.

Чем заняться в свободное время? Рекомендации от местного жителя
- Прогуляться по самому знаменитому центральному Бродвею города Пятигорска
- Искупаться в целебных, лечебных минеральных источниках (как под открытым небом, так и в санаториях)
- Попробовать самые изысканные блюда Кавказской кухни
- Посетить Парк Культуры и Отдыха имени Кирова
- Прокатиться на канатной дороге, на горе Машук
- Бесплатно испробовать целебные источники Кавказских Минеральных Вод
- Насладиться экскурсией на электромобиле
- Посетить Зоопарк «Берендеево»
- Для детей и подростков рекомендуем - Веревочный парк «Славянский сказ»
- Посетить Театр Оперетты
- Посетить ипподром ( Ипподром Пятигорска – уникальное место. Основан в 1885 году. Это единственный ипподром в стране, где катаются на трех чистокровных породах: чистокровной верховой, арабской и ахалтекинской. Скачки устраиваются каждое воскресенье с 12:00 в любую погоду с мая по октябрь.) 
- Сфотографировать указатели на вершине горы Машук (Красивый вид с горы с указателями на разные города. Их можно заказать на горе и прибить на память. Вид на весь город)
- Посетить знаменитый Верхний рынок ( Первые торговые ряды появились в 1956 году. Изначально рынок назывался колхозный, так как был предназначен для продажи сельскохозяйственной продукции. Рынок является старейшим в городе и со всех сторон окружен старинными постройками свыше 100 лет. Исторический рынок, на котором можно купить всё, что угодно по доступным ценам.)
- Пообедать в гастромаркете Кухни Мира ( Это большой фудкорт с самой разнообразной кухней, включая гавайскую. Качество еды отличное, а разнообразие морепродуктов просто поражает. Обслуживание здесь отличное. Очень современное место, можно выбрать кухню на любой вкус.)
Самые интересные культурные события города
Северо-Кавказский молодежный форум "Машук-2020"
Северо-кавказский молодежный Форум «Машук» -является не только крупнейшим Форумом Юга россии, но и одним из немногих молодежных Форумов нашей страны. Форум «Машук», обладающий уникальными традициями и историей - главное мероприятие для молодежи северо-кавказского федерального округа, которое всегда открыто для гостей из других регионов.
Открытый фестиваль джазового искусства «Пятигорская осень»
Традиционный фестиваль джазового искусства, в рамках которого выступают джазовый оркестр Дома культуры «Машук-Бэнд», ансамбли «Опус», «Ниагара», «Джазмейкерс» кавер-группа «Старые песни», диксиленд Союза архитекторов.
Международный фестиваль этнической музыки и Фестиваль русской бани, народных традиций и ремесел.
В рамках Фестиваля русской бани развернуты несколько площадок, где каждый гость найдет себе занятие: «банная деревня», спа-зона, ресторанный дворик, зона мастер-классов, ярмарка, фотозона и другие.   В рамках Международного фестиваля этнической музыки организованы выступления известных зарубежных и отечественных исполнителей и музыкальных коллективов, работающих в жанре фолк, этно, world music, pop, rock
 Открытый микрофон. «Читаем Лермонтова наизусть». Прогулка и фотосессия в костюмах лермонтовской эпохи
Каждую осень в городе Пятигорске традиционно проходит фестиваль, приуроченный ко дню рождения М.Ю. Лермонтова, получивший название «Лермонтовские сезоны»
День города 
XIX Международный Фестиваль Воздушных Шаров «Кавказские Минеральные Воды – Жемчужина
Традиционный турнир среди титулованных команд высшей лиги КВН на кубок главы города Пятигорска
Чемпионат по спортивному пейнтболу среди команд стран СНГ, Европы, Америки
Фестиваль национальных культур  «Хоровод наций», посвященный Дню России
Велофестиваль «Пятигорск спортивный»








                                       

КИСЛОВОДСК
Немного о городе
Кисловодск, знаменитый бальнеологический и климатический курорт, находится на юге Ставропольского края России. Он разместился в северных предгорьях Большого Кавказа – величественной горной цепи, протянувшейся между Черным и Каспийским морями. 
Расположенную на высоте 750-1200 метров над уровнем моря долину, где лежит город, образуют горные ущелья, сквозь которые текут речки Ольховка и Березовка, впадающие здесь же в реку Подкумок. 
Горные террасы с глубокими пещерами и гротами, окружающие эту местность, создают тут уникальный микроклимат. Даже когда на соседних курортах моросит дождь, в Кисловодске светит солнце, здесь почти никогда не бывает ветра, воздух всегда чистейший, сухой и бодрящий, что в совокупности с пониженным и всегда статичным атмосферным давлением является эффективным лечебным фактором.
Кисловодск – самый южный уголок эколого-курортного региона Кавказские Минеральные Воды, не имеющего себе равных на всем Евро-Азиатском континенте по богатству и разнообразию целебных минеральных источников, созданных самой природой. Именно кисловатой на вкус лечебно-столовой минеральной воде, известной как нарзан, город обязан своим рождением, названием и славой.
В Кисловодск стоит приехать уже ради одного курортного парка! Это не просто парк, это целая удивительная планета с красивыми скалами, бурлящими водопадами, зелёными лугами и бесчисленным количеством всевозможных растений! И не только растений — здесь живут разные животные, большинство из которых стали совсем «ручными». Например, белочки, ёжики и птички будут, не стесняясь, лопать семечки или орешки прямо из ваших рук!

Топ мест, где можно поесть
Кафе "Снежинка"
Адрес: ул. Кирова, 1А Средний чек от 100 р
Кафе «Снежинка» в Кисловодске открыто с незапамятных времен, многие местные любят перекусить там. Легенда этого кафе - вкусные воздушные пончики.
Кафе Старый парк
Адрес: Володарского, 12в, 1 этаж Средний чек: от 900р.
Кафе Старый парк предлагает своим посетителям окунуться в атмосферу вкусной еды и прохладных напитков. Здесь можно быстро и недорого перекусить как в одиночестве, так и с друзьями или семьей.  В Кафе Старый парк вы можете насладиться изысканным вином. Мастерство сомелье не зря высоко ценят в европейских странах. Умение правильно дегустировать столь особый напиток зачастую по-новому раскрывает его купаж. А лишний раз подчеркнуть вкус вина помогут легкие закуски.  Специально для вас повара приготовят блюда кавказской, грузинской, европейской кухни. 
Ресторан Legato
Адрес: Кисловодск, Широкая, 40 Средний чек: от 600р.
Ресторан Legato  предлагает вам окунуться в атмосферу вкусной еды и прохладных напитков.  В Ресторане Legato вы можете насладиться изысканным вином. Мастерство сомелье не зря высоко ценят в европейских странах. Умение пробовать столь особый напиток зачастую по-новому раскрывает его купаж. А дополнить вкус вина помогут легкие закуски.  Тут же возможно заказать еду с доставкой. 
Ресторан Высота 5642
Адрес: Курортный бульвар, 13 Средний чек: от 800р. 
Ресторан Высота 5642 предлагает вам окунуться в атмосферу вкусной еды и прохладных напитков.  В Ресторане Высота 5642 вы можете насладиться изысканным вином. Мастерство сомелье не зря высоко ценят в европейских странах. Умение пробовать столь особый напиток зачастую по-новому раскрывает его купаж. А подчеркнуть вкус вина помогут легкие закуски.  Специально для вас повара приготовят блюда кавказской кухни. Тут же возможно выбрать бизнес-ланч из отдельного меню, заказать еду с доставкой. Отель находится под руководством знаменитого ресторатора Аркадия Новикова.

Кафе Огонёк
Адрес: Курортный бульвар, 13а Средний чек: 800р.
Кафе Огонёк, предлагает своим посетителям окунуться в атмосферу вкусной еды и прохладных напитков. Здесь можно быстро и недорого перекусить как в одиночестве, так и с друзьями или семьей.  В Кафе Огонёк вы можете насладиться изысканным вином.  По вашему желанию повара приготовят блюда кавказской, европейской кухни.
Ресторан Караван-Сарай
Адрес: Автодорога Минеральные воды-Кисловодск 38 км Средний чек: от 800р. 
Один из лучших ресторанов кавказской кухни на КМВ. Живая музыка, живописные горные пейзажи и уютная, домашняя атмосфера.  3 этажа посадочных мест — от уютного и тихого цокольного этажа до этажа с танцполом, живой музыкой и прекрасным горным видом. Просторная и удобная парковка.  Высокий уровень обслуживания и большой выбор блюд кавказской кухни не оставят вас равнодушными.  Кухня грузинская, кавказская, узбекская, банкетный зал, бары, винный бар, летнее кафе, семейный ресторан, хинкальная, шашлычная.
Ресторан Барашка
Адрес: Курортный бульвар, 2в, 1 этаж Средний чек от 800р. 
Ресторан Барашка (рейтинг на Zoon — 5) приглашает вас окунуться в атмосферу любимых вкусов.  В Ресторане Барашка вы можете насладиться винами из разных уголков мира. Искусство сомелье недаром высоко ценят в современном обществе.  Специально для вас повара приготовят блюда кавказской, грузинской, европейской кухни.
Чайный домик
Адрес: Курортный Парк, 2 Средний чек: от 500р. 
Кафе «Чайный домик» расположено в центре Курортного парка на Сосновой горке. Неподалеку от «Чайного домика» находятся разнообразные достопримечательности: фонтаны, памятники и смотровая площадка.  В заведении царит удивительно уютная, домашняя обстановка. Посетители могут расположиться за понравившимся им столиком и погреться у большого камина. Также в любое время года свои двери для гостей открывает большая веранда с плетеной мебелью, с которой видны местные достопримечательности Кисловодска. Для большего уюта и комфорта официанты предлагают гостям пледы, зажигают свечи.  В «Чайном домике» посетители смогут полакомиться блюдами европейской и кавказской кухни, а также отведать разнообразные десерты и согревающие напитки. Большой популярностью у гостей пользуется «Цезарь по-норвежски» с красной рыбой, «Ноев ковчег» с мясным ассорти и телятина с овощами на гриле. На десерт гости чаще всего выбирают рулет из меренги, яблочный штрудель и клубничное тирамису. Натуральный облепиховый или травяной чай станет хорошим дополнением к сладкому столу.
Закусочная Карман
Адрес: Главная, 35 Средний чек: от 300р. 
Закусочная КАРМАН – это гирос, шаурма, карман с фри и помидорами. Карман - это большая булочка, приготовленная по традиционному рецепту, жареное куриное филе, картофель фри, свежие помидоры, много вкуснейшего сыра, и фирменный соус. 
Imbir' Lounge Cafe
Адрес: ул. Некрасова 9а Средний чек: от 600р
Модное заведение г. Кисловодск формата lounge. Фьюжн кухня, дымные кальяны. Летняя веранда (теплая зимой), вкусные коктейли и самые вкусные роллы в городе. Идеально место для отдыха. 
В кафе «Имбирь» можно добраться как на автомобиле, так и на общественном транспорте. Ближайшая остановка находится в пешей доступности. Возле заведения имеется небольшая парковка. Зал выполнен в стиле «модерн» с добавлением этнических ноток. Приглушенное освещение, уютные диваны, деревянные жалюзи на окнах и большой стеллаж с подсветкой, который разделяет пространство на две зоны. Атмосфера заведения замечательная, соответствует формату lounge-кафе. Здесь можно расслабиться, вкусно поесть и послушать приятную музыку днём. Вечером же это заведение превращается в модное, молодёжное местечко с выступлением диджея, электронной музыкой и шумными компаниями. Заведение славится дымными кальянами и наивкуснейшими десертами.

Основные достопримечательности
Национальный парк Кисловодский – зеленая зона с развитой инфраструктурой
Кисловодский курортный парк является вторым по величине во всей Европе, он занимает площадь более 950 га. Вся территория условно разделена на три части: верхнюю, среднюю и нижнюю. Здесь очень много памятных уголков: знаменитая Долина роз, каскадная лестница, легендарный «храм воздуха».  Гостей ждут интересные музеи, гроты, скалы, водопады, смотровые площадки. В парке никогда не бывает скучно ни детям, ни взрослым. На территории растет около трех сотен различных видов кустарников и деревьев. На ветвях резвятся белки, а в чаще живут зайцы и лисы. Для оздоровительных пешеходных прогулок предусмотрены специальные маршруты.  

Нарзанная галерея – легендарный памятник архитектуры
Основной питьевой центр курорта входит в число главных архитектурных памятников. Декорированное башенками и арками, здание очень эффектно смотрится. На благоустроенной территории вокруг галереи имеется фонтан, дорожки, удобные лавочки для отдыха. Источник минеральной воды находится внутри галереи, под стеклянным куполом.  Набирать воду можно бесплатно неограниченное количество раз. Единственное ограничение – в качестве емкости можно использовать только одноразовый стакан или кружку (в бутылки или канистры воду наливать запрещено). Узнать о видах нарзана и получить рекомендации по употреблению можно на бесплатной врачебной консультации (специалисты работают прямо в зале).  Пространство внутри галереи выложено мрамором, поэтому здесь всегда царит приятная прохлада. По периметру расставлены бюветы, украшенные изображениями лучших мест города.  

Каскадная лестница – визитная карточка Кисловодска
С северной стороны национального Кисловодского парка находится красивая лестница, оформленная в стиле античной классики. В теплое время года вдоль ступеней каскадами спускаются фонтаны, что является очень впечатляющим зрелищем.  Сама лестница состоит из двух частей, разделенных террасой в середине подъема. Венчает конструкцию колоннада с просторной смотровой площадкой, откуда открывается восхитительная панорама на город. Особенно красиво каскадная лестница выглядит в темное время суток, когда включается оригинальная подсветка.  

Колоннада Курортного парка – величественная белокаменная конструкция
Открытие колоннады состоялось в 1913 году. Двухъярусное полукруглое сооружение выполнено в неоклассическом стиле. Над проектом работал талантливый архитектор Семенов, в задумках которого было разместить на верхнем ярусе летний ресторан. Сегодня через роскошную колоннаду сотни людей ежедневно входят в Кисловодский парк. Более чем за сто лет существования конструкция сумела сохранить первоначальную величественность и грандиозность.  

Долина Роз – вечно цветущая территория
В центре Кисловодского парка раскинулась грандиозная клумба, на которой растет более 80 редких сортов роз.  Гигантский розарий ведет свою историю с первой половины 19 века: солдаты местного гарнизона вручную привозили на тележках чернозем, так как почва парка не подходила для разведения элитных цветов.  За состоянием растений следят опытные садоводы и профессиональные ландшафтные дизайнеры. Настоящее благоухающее великолепие встречает гостей в самый разгар лета, в июле и августе. На фоне цветущего розария получаются прекрасные фотографии. Срывать цветы строго запрещено.  

Музей Кисловодска «Крепость» — место, где берет начало история города
Стены крепости были заложены в 1803 году. Сооружение входило в масштабную оборонительную линию, которая тянулась от реки Терек до Нижнего Дона.  Сегодня внутри расположен историко-краеведческий музей. Посетители могут ознакомиться с выставками старинного оружия, монет, посуды; изучить фотографии и документы.  Особого внимания заслуживают древние археологические находки, возраст некоторых реликвий насчитывает не одно тысячелетие. Территория у входа в музей тоже представляет интерес для туристов. Здесь выставлена военная техника, стоят колоритные каменные изваяния и даже образец первой нарзанной купели.  

Поющий фонтан – современная достопримечательность
Оригинальный поющий фонтан установлен в Кисловодске в 2016 году, но он уже успел стать одной из любимых достопримечательностей у жителей и гостей города. Площадь у фонтана тоже благоустроена: имеются дорожки для прогулок, скамейки, красивые фонари.  Струи воды под музыку поднимаются ввысь на 15 метров. В зависимости от мелодии, меняется темп, скорость, направление. С наступлением вечера включаются разноцветные светильники, и начинается настоящее светомузыкальное шоу.  

Канатная дорога: поездка, доставляющая огромное эстетическое удовольствие
В 1973 году состоялся первый рейс Кисловодской канатной дороги. По однопролетному пути курсируют два вагона, протяженность дороги – 1743 метра. С помощью фуникулера можно быстро добраться до самой высокой точки Кисловодского парка; сверху открывается роскошный вид на город и окрестности.  В пути пассажиров тоже ждет много интересного: по обеим сторонам проплывает зеленый «ковер» из хвойных и лиственных деревьев. На некоторых участках кабинка достигает высоты 250 метров. Прогулка по канатной дороге прекрасна в любое время года, поэтому фуникулер является одним из тех мест, которые необходимо посетить в Кисловодске каждому.  

Главные нарзанные ванны – старинный архитектурный комплекс
Настоящим украшением Кисловодска является здание Главных нарзанных ванн. Уникальное сооружение сочетает в себе несколько различных архитектурных стилей. Комплекс построен в начале 20 века; более чем за сто лет он пережил расцвет и упадок, к началу 21 столетия здание находилось в плачевном состоянии.  Власти региона занялись восстановлением и реконструкцией, и сегодня путешественники могут остановиться в роскошном атмосферном сооружении, ставшем современным санаторием. Во внешнем виде ансамбля тесно сплелись экзотические мотивы: из-за этого Главные нарзанные ванны выделяются на фоне соседних строений. Даже простая прогулка и осмотр фасадов доставляет большое удовольствие. Тем, кто остановился в стенах санатория, предлагается широкий перечень оздоровительных процедур. 

Музей «Дача Шаляпина» в Кисловодске
Недалеко от вокзала расположился старинный особняк, выполненный в стиле модерн. Это дача великого русского исполнителя Федора Шаляпина. Артист мировой оперы долгое время снимал дом для своей семьи.  Сегодня здесь разместился литературно-музыкальный музей, и каждый год именно сюда съезжаются детские и взрослые коллективы, чтобы принять участие в фестивале «Шаляпинские сезоны». Осмотреть экспозицию будет интересно не только поклонникам оперного пения.  Всем, без исключения, любопытно увидеть интерьеры богатого особняка начала прошлого столетия: лепнина, росписи, искусная мебель, изысканные люстры – обстановка пропитана духом аристократизма. Вниманию посетителей предлагаются предметы быта, личные вещи семьи Шаляпиных, фотографии, документы, ноты, по которым занимался артист.  

Зеркальный пруд – оригинальный бассейн с минеральной водой
Главная особенность искусственного сооружения в том, что вода в бассейне круглый год имеет одинаковую температуру — +7°С. Обычно здесь немноголюдно, самый большой наплыв посетителей наблюдается на Крещение: десятки людей приходят, чтобы окунуться в водоем.  Пресная вода поступает из подземного источника. Туристы, приезжающие в Кисловодск, считают своим долгом бросить в Зеркальный пруд монетку. Считается, что эта простая манипуляция гарантирует обязательное возвращение в живописные места.  

Филармония Кисловодска – культурный центр города
Если подняться от здания вокзала по каменной лестнице, дорога приведет к знаменитой Кисловодской филармонии, открытой еще в конце 19 века. Архитекторы постарались на славу, чтобы сооружение получилось по-настоящему помпезным.  В строительстве использовался тесаный камень, каждая сторона фасада оформлена по-своему. Интерьер декорирован обилием лепнины, бархата и бронзы. Сегодня здесь функционируют два зала – старинный Большой и современный Малый, камерные и органные залы, музыкальный музей. 

Замок коварства и любви – скалистый утес с романтичной легендой
На северо-западной окраине Кисловодска есть необычная природная достопримечательность: скала с красивым названием «Замок коварства и любви». Издалека скалы, действительно, напоминают развалины старого замка с башнями и зубцами, а, если подойти ближе, в обрывистых склонах вырисовываются очертания человеческих лиц.  С этим местом связана трагическая история любви, где жених с невестой были вынуждены бежать от родственников, сопротивлявшихся их отношениям, и, будучи загнанными на вершину скалы, прыгнули вместе вниз. У подножия утеса в начале 20 века был построен одноименный гостиничный комплекс, который действует по сей день и привлекает внимание своим колоритным исполнением.  

Кисловодский Художественный Музей им. Ярошенко
На протяжении нескольких столетий художники, писатели, музыканты находили, что посмотреть в Кисловодске, и черпали из этих удивительных мест вдохновение для творчества. Одной из таких одухотворенных личностей был великий художник Н.А. Ярошенко, в усадьбе которого сегодня открыт музей.  В гостях у хозяина дома, в годы его жизни постоянно были знаменитости: Репин, Станиславский, Менделеев, Рахманинов. Сегодня туристы могут сами увидеть, в какой прекрасной обстановке жил и творил шедевры известный художник (сам дом тоже построен по его эскизам). Сохранился интерьер старинного особняка, здесь выставлены наброски и картины Ярошенко. Прогулка по усадьбе приятна в любое время года.  

Храм Воздвижения Креста Господня – объект культурного наследия
В середине 19 века на месте современного каменного храма стояла приземистая деревянная церквушка. С того времени храм неоднократно перестраивался, и сегодня все верующие могут прийти на богослужение в красивый собор, где хранится несколько чудотворных икон. Отдельного внимания заслуживает внутренняя роспись храма: над ней работали талантливые художники. Благоустроенная территория прекрасно подходит для прогулок.  

Цветочный календарь – изюминка Кисловодского парка
Ни один гость Кисловодского парка не может пройти мимо необычной конструкции: из красивых растений – кустарников, трав и цветов выложена дата и указан день недели. Календарь ежедневно «перелистывается», то есть число и месяц всегда актуальны. Даже зимой календарь не останавливает отсчет времени, и каждый день работники парка устанавливают новую дату. Фото на фоне цветочного календаря – обязательный «памятный сувенир» с курорта.  

Храм Воздуха – самая известная беседка в городе
В самой высокой точке Кисловодского парка, откуда открывается великолепный вид на Эльбрус, в начале 20 века была построена оригинальная беседка. Павильон должен был защищать отдыхающих от ветра и осадков; приходя сюда, гости города наслаждались прекрасной панорамой, дышали чистейшим воздухом, не отвлекаясь на капризы погоды. Классическая полуротонда опирается на шесть колонн; внешне белокаменное сооружение напоминает объект античности. Фасады декорированы лепниной.  

Кисловодский дельфинарий: настоящий магнит для юных туристов
В Кисловодском дельфинарии интересно не только детям, но и взрослым. Умные морские животные каждый день дают увлекательные представления. Программа продумана так, чтобы всем зрителям было весело, и время пролетало незаметно.  Каждое выступление сопровождается научно-популярными комментариями, позволяющими узнать самые удивительные факты о дельфинах, морских котиках, моржах и даже китах-белухах. После шоу-программы можно сфотографироваться с артистами и перекусить в местном буфете.  

Кисловодский государственный цирк – яркая достопримечательность
Цирк Кисловодска является единственным на территории Кавказских Минеральных Вод, поэтому зал всегда полон зрителей. Бетонное куполообразное здание с витражными стеклянными вставками издалека привлекает внимание. Каждый сезон коллектив цирка готовит своим поклонникам новые программы. Часто сюда приезжают труппы с гастролями из других городов, на арене проводятся разные концерты и фестивали. Ознакомиться с афишей можно на сайте.  

Природный заповедник Долина нарзанов – кладезь минеральных источников
В Долине нарзанов насчитывается двадцать минеральных источников, вода в которых содержит огромное количество полезных микроэлементов. Колодцы не оборудованы для туристов, единственное, что сделали местные жители – обложили источники каменной кладкой, поэтому, при желании, все же можно набрать воду в канистры или бутылки.  Со всех сторон Долина нарзанов окружена высокими скалистыми холмами. Местность здесь очень живописна. Путешественники приезжают сюда круглый год, чтобы полюбоваться великолепными видами на Эльбрус и предгорья. Так же здесь много подземных пещер, красивых водопадов, на фоне которых получаются превосходные снимки.  

Гора Малое Седло – прекрасная смотровая площадка
С горы Малое Седло открывается восхитительная панорама города, который предстает перед глазами, будто на ладони. Высота возвышенности – 1325 метров (кстати, недалеко расположена гора Большое Седло, высота которой составляет 1409 метра). На склонах проложены пешеходные маршруты разной сложности.  Местные жители и отдыхающие очень любят бродить по тропинкам, окруженным густой растительностью. Среди вековых деревьев, разнообразных трав и красивых лесных цветов так приятно отдыхать от суеты будней. Опытные туристы рекомендуют надевать удобную одежду и обувь. Погода в горах известна своим непостоянством, поэтому легкий дождевик в рюкзаке тоже не помешает. У подножья горы есть несколько точек питания, где можно перекусить и выпить чаю.  

Чем заняться в свободное время? Рекомендации от местного жителя 
Посетить национальный парк. Большой комплекс делится на следующие участки: природный, заповедный, экологический; культурный, исторический; туристический, спортивный; досуговый.
Покататься на канатной дороге
Сходить на дачу Шаляпина. Музыкальный музей удивит своих посетителей прекрасной архитектурой, запоминающимся дизайном. Находится в районе железнодорожных путей.
Испробовать нарзанные ванны. О полезных свойствах этих чудесных ванн, состоящих из минеральной воды и углекислого газа, известно не понаслышке. Проводимая лечебная процедура поможет избавиться от ниженазванных недугов:  различных депрессий; перенапряжения; бессонницы; проблем щитовидной железы; проблем с мочеиспусканием; некоторых проблем с сердцем.
Увидеть зеркальный пруд и водопад Стеклянная струя. Красочной достопримечательностью города-курорта конечно же является Зеркальный пруд и искусственный водопад, выкопанные в парке в 1867 г. Это прекрасное место для фото и видео съемки.
Сходить в дельфинарий. Для любителей дрессированных дельфинов открыт дельфинарий. Стоимость посещения этого места для детей до 3 лет составляет 0 руб, от 3 до 14 лет – 550 руб., взрослый билет – 650 руб.
Послушать музыку в государственной филармонии В стенах Северо-Кавказских концертных залов имени В.И. Сафонова можно насладиться инструментальным и вокальным ансамблями, симфоническим оркестром, оперой, детскими спектаклями и другими интересными музыкальными композициями.

Самые интересные культурные события города
 Выставка «Листая летопись музея», «Помни о нас...».
День города 
Фестиваль уличной поэзии 
Мастер классы выходного дня
Вечера Органной музыки "ЧАЙКОВСКИЙ. ИЗБРАННОЕ"
Музыкальные спектакли в зале им. В. Сафонова


ЕССЕНТУКИ
Немного о городе
Один из самых популярных в России бальнеологических курортов, где лечит все: климат, пейзажи, но главное — уникальные целебные ресурсы в виде минеральных вод и грязи озера Тамбукан.  Отдых в Ессентуках в 2020 году — главным образом оздоровительный. Здесь находится крупнейшая в Европе грязелечебница имени Семашко. Тут же расположена особенная питьевая галерея «Пятитысячник» — самая большая в Европе.  Город Ессентуки небольшой, очень уютный и атмосферный. Несмотря на свои скромные размеры, располагает двумя парками: Курортным (Лечебным) и Победы. Вы будете в восторге от восхитительных цветников, тенистых аллей, красивых фонтанов и декоративных беседок. Тут же можно попить лечебной воды из источника.  Здоровым отдых в Ессентуках делает и то, что здесь нет ни одного предприятия, которое бы загрязняло воздух. Люди приезжают сюда за климатолечением: подышать чистым воздухом и сбросить с плеч усталость от жизни в мегаполисе.  Лето в Ессентуках жаркое и сухое, а зима мягкая и снежная. Больше полугода курорт утопает в зелени. Даже в высокий сезон тут уживаются по соседству и не мешают друг другу гости санаториев, семьи с детьми и путешественники, приезжающие в поисках красивых мест.
Топ мест, где можно поесть
РЕСТОРАН «ГАМАРДЖОБА»
Адрес: Интернациональная ул. 14 Средний чек: 800р. 
Посетители отмечают, что здесь можно попробовать блюда грузинской кухни. В этом ресторане можно попробовать хорошее грузинское вино, хинкали и хачапури. Здесь стоит заказать вкусно приготовленный штрудель, варенье и мороженое. В Гамарджоба обязательно закажите неплохое домашнее вино или вкусное пиво. Здесь стоит попробовать замечательный лимонад, чай или кофе.  Удобное расположение этого места позволяет легко добраться до него даже в час пик. Гости утверждают, что персонал в этом заведении энергичный. По словам клиентов, сервис великолепный. Этот ресторан предлагает блюда по привлекательным ценам. В Гамарджоба вам понравятся восхитительный интерьер и впечатляющая атмосфера. Один из лучших ресторан, где можно попробовать вкусную грузинскую кухню. Находится в самом центре, рядом и ж/д вокзал и кинотеатр, торговый центр, храм и вход в парк.
РЕСТОРАН «ТЕРРИТОРИЯ ARTHUR'S»
Адрес: Интернациональная ул. 28 Средний чек: 800р.
Ресторан Arthur`s находится на Интернациональной улице. Интерьер заведения, в котором одновременно могут разместиться 140 человек, выполнен в классическом стиле. В оформлении залов использованы темные деревянные балки, белые светильники в прямоугольных абажурах. В ресторане есть банкетный и VIP-залы, детская комната и летняя терраса. Гостям предлагают расположиться за небольшими столиками на мягких стульях или уютных диванчиках. Посетители здесь могут послушать выступления музыкантов, посмотреть спортивные трансляции, воспользоваться Wi-Fi.  В меню заведения собраны блюда, европейской, итальянской, японской кухни. Гости могут заказать салат «Столичный», уху из семги, котлеты из мраморной говядины, стейк из свинины, спагетти «Карбонара», лапшу удон с курицей, роллы, суши. В ресторане представлен большой выбор безалкогольных и спиртных напитков. В будние дни здесь предлагают бизнес-ланчи, а также можно заказать любое блюдо на вынос. Расположен в самом центре.

Ресторан Dolce Vita
Адрес: Пушкина, 16 Средний чек: 1000р.
На девятом этаже корпуса «Машук» (санаторно-курортный комплекс «Русь») расположен изысканный ресторан Dolce Vita.  Особую атмосферу ресторану дарит его авторский дизайн и оформление. Умелое сочетание светлых и темных тонов в интерьере, грамотно сервированные столы, рассчитанные на разные по численности компании, футуристичные люстры и лаконичные подсвечники — все это делает Dolce Vita особенным. Из панорамных окон ресторана открываются завораживающие виды на город.  В Dolce Vita гостям предложат разнообразные блюда европейской кухни, а также прохладительные, согревающие и алкогольные напитки на любой вкус. Первые и вторые блюда, приготовленные шеф-поварами по фирменным рецептам, холодные и горячие закуски, десерты и дополнения — в ресторане Dolce Vita каждый гость найдет блюдо себе по вкусу.
РЕСТОРАН Оранжерея
Адрес: Интернациональная, 1Б Средний чек: от 1000р.
Ресторан «Оранжерея» находится в здании пансионата PLAZA Essentuki на улице Интернациональной. Интерьер заведения, в котором одновременно могут разместиться 30 человек, выполнен в духе загородной виллы, расположенной где-нибудь на юге Франции. В оформлении зала использованы люстры с лампочками в виде свечей, обои с изящным цветочным рисунком, белая кирпичная кладка, светлые полки, заполненные винными бутылками и милыми безделушками. Здесь есть летняя терраса, работает бесплатный Wi-Fi.  В меню заведения собраны блюда европейской и русской кухни. В барной карте большой выбор напитков.
РЕСТОРАН Легенда 
Адрес: Фрунзе, 2А, корп. 2 Средний чек: от 1000р.
Ресторан «Легенда» находится на улице Фрунзе рядом с Курортным парком. Интерьер заведения, в котором одновременно могут разместиться 220 человек, выполнен в стиле старого замка. В оформлении зала использованы темные деревянные балки, природный камень, старинные фонари. Гостям предлагают расположиться за накрытыми скатертями столами на мягких полосатых стульях. В ресторане есть открытая терраса с фонтаном и детская летняя площадка. Посетители в заведении могут посмотреть спортивные трансляции, насладиться выступлениями музыкантов, потанцевать на просторном танцполе и воспользоваться бесплатным Wi-Fi.  В меню заведения собраны блюда кавказской и европейской кухни. Гости могут заказать говяжий язык, жареные хинкали, шашлыки и люля-кебаб, приготовленные на гриле грибы. В ресторане представлен большой выбор безалкогольных и спиртных напитков.
РЕСТОРАН Разгуляй
Адрес: Шоссейная, 24, корп. 1 Средний чек: от 1000р.
На улице Шоссейной в гостинице «Старый Двор» находится колоритный ресторан «Разгуляй». Интерьер заведения, в котором одновременно могут разместиться 100 человек, выполнен в казачьем стиле. В оформлении зала использованы многочисленные вставки из состаренного дерева и красного кирпича, макеты холодного и огнестрельного оружия, балалайки, куклы в русских национальных костюмах. Подчеркивает колорит помещения старинная швейная машинка, полки с кухонной утварью и утюгами, яркие цветные платки. Гостям предлагают расположиться за массивными столами из дерева на удобных стульях. Здесь есть VIP-зал с камином и летняя площадка. Посетители могут насладиться выступлениями музыкантов и потанцевать на просторном танцполе.  В меню заведения собраны блюда русской кухни. Гости могут заказать колбаски с чесноком, фирменный салат «Разгуляй», суп-лапшу с домашней курицей, стейк мраморной говядины под ягодным соусом, перепелку с ежевикой в карамели, стерлядку разварную на шампанском с овощами, рулет из поросенка на мангале. В ресторане представлен большой выбор безалкогольных и спиртных напитков.
РЕСТОРАН Родина
Адрес: Анджиевского, 11 Средний чек: от 1200р.
В отеле «Родина» на улице Анджиевского находится одноименный ресторан. Интерьер заведения, в котором могут одновременно разместиться 50 человек, выполнен в светлых тонах. ресторане есть VIP-зал и летняя терраса. Гостям предлагают расположиться за деревянными столиками на удобных стульях или мягких диванчиках. Посетители ресторана могут насладиться выступлениями музыкантов и воспользоваться бесплатным Wi-Fi.  В меню заведения собраны блюда европейской, русской, кавказской и японской кухни. 
РЕСТОРАН Рио
Адрес: Фридриха Энгельса, 2А, корп. 1 Средний чек: от 800р.
Ресторан «Рио» находится на улице Фридриха Энгельса. Особый уют помещению, рассчитанному на прием до 70 гостей, придает настоящий камин, у которого так приятно греться долгими зимними вечерами. Гостям здесь предлагают расположиться за темными деревянными столами на удобных стульях с высокими спинками или на мягких диванчиках. Здесь есть летняя терраса, работает Wi-Fi.  В меню заведения собраны блюда европейской, кавказской и японской кухни. Стоит заказать различные закуски, салаты, супы, горячие вторые блюда, гарниры, суши, роллы, пиццу, пасту. Любое блюдо можно взять с собой. 

Основные достопримечательности
Курортный парк в Ессентуках
43 гектара занимает Курортный парк в Ессентуках, который еще называют Лечебным. Условно он делится на три участка: Нижний, Верхний и Пантелеймоновский.  Нижний парк с основания курорта остается любимым местом для прогулок отдыхающих. Именно здесь по приказу князя Воронцова высадили деревья и кустарники, привезенные со всего мира. Тут же находятся выполненные в античном стиле по проекту архитектора Семенова питьевые бюветы.  В Верхнем парке расположены минеральные ванны, «Театр-парк», почти все источники, романтические беседки и скульптуры.  Пантелеймоновский парк находится в районе церкви Святого Пантелеймона, они появился не так давно.  Основных аллей в Курортном парке пять: Главная, Воронцовская, Николаевская, поменьше — Мариинская и Ермоловская.
Грязелечебница имени Н.А. Семашко в Ессентуках
Крупнейшая в Европе грязелечебница имени Н.А. Семашко занимает половину квартала в Ессентуках и считается одним из красивейших зданий в Кавминводах. Это место называют настоящим храмом здоровья. За век существования целебные грязи озера Тамбукан, используемые здесь в лечебных процедурах, вернули здоровье миллионам людей.  Грязелечебница имени Н.А. Семашко в Ессентуках уникальна тем, что одновременно является и достопримечательностью, и здравницей. Об эффективности бальнеологических программ известно далеко за пределами региона. А тут в совокупности применяют также современные технологии, что делает лечебницу еще популярнее.
Грязелечебница имени Н.А. Семашко в Ессентуках — лечебный комплекс из четырех корпусов. В день тут может проводиться 2500 процедур. Для этого предусмотрены 62 кабинки и 220 процедурных мест.  Лечебные программы основываются на применении лечебной грязи озера Тамбукан. В ее составе: сине-зеленые водоросли, витамины группы А, D, витамины E, K, F, минералы, гуминовая кислота, липиды, каротин, хлорофиллы. Так что трудно переоценить полезность и эффективность местной грязи.
Храмовый комплекс Петра и Павла в Ессентуках
Недалеко от женского Свято-Георгиевского монастыря находится храмовый комплекс Петра и Павла в Ессентуках, из центра курорта можно доехать на маршрутке — всего 10 километров. В комплекс входят два храма, четыре часовни и 22-метровая статуя Христа. Выше нее в стране нет. Из-за величественного монумента место в шутку называют Рио-де-Кавказ по аналогии с бразильским городом Рио-де-Жанейро, где находится 38-метровая статуя Христа Искупителя.  Храмовый комплекс Петра и Павла в Ессентуках очень большой и продолжает расширяться, претендуя на звание крупнейшего центра паломничества в южной части России.
Храмовый комплекс Петра и Павла в Ессентуках занимает несколько гектаров.  Сюда едут в православную церковь Петра и Павла. Интересно посмотреть внутреннее убранство храма Успения Пресвятой Богородицы. Все часовни открыты для посещения. Туристам предлагается зайти в крестильную и церковную лавку. К главной площадке комплекса ведет аллея, на которой установлены бюсты античных мыслителей Фукидида, Аристотеля, Платона и других. Античных философов, как и ветхозаветных пророков, зовут «христианами до Христа». Для маленьких туристов у входа построили детскую площадку. Даже маленький зоопарк открыли. А для молодоженов у храма поставили венчальные ворота. Вся территория вокруг храма Петра и Павла очень похожа на местность Святой земли. Может сложиться ощущение, что комплекс изначально делали на лад Иерусалима.
Верхние Николаевские ванны в Ессентуках
Названные в честь русского императора Николая II минеральные ванны находятся в верхней части Курортного парка Ессентуков. Верхними их зовут за расположение на Щелочной горе. Изначально эти минеральные ванны были предназначены для аристократов. Поэтому и внутри, и снаружи место выглядит изысканно. Сами ванны в кабинах сделаны из цельных кусков мрамора. Его специально заказывали в Италии.  Неудивительно, что Верхние Николаевские ванны в Ессентуках охраняют как памятник архитектуры федерального значения. Любопытно, что они не стали исключительно достопримечательностью для просмотра, а сохранили свой функционал. Здесь по-прежнему проводятся бальнеологические процедуры с использованием местной минеральной воды. Пациенты принимаются каждый день.  Кстати, в 1990 году здесь отпустили почти 680 тысяч процедур - это рекорд. С распадом Советского Союза посещаемость ванн значительно упала. И только с недавнего времени их популярность начала возрождаться.
Верхние Николаевские ванны в Ессентуках — это 71 кабина и 118 процедурных мест. Тут может проводиться 2000 процедур в день. Справа отделение для женщин, слева — для мужчин.  Тут используют углекисло-минеральную и углекисло-сероводородную воды, насыщенные солями и газами. Врачи отмечают, что ванны оказывают на организм тройное воздействие: механическое, термическое и химическое. При этом улучшаются кровообращение и обменные процессы. Вода оказывает противовоспалительное и обезболивающее действие.  А вот грязевые процедуры проводятся в Ессентукской бальнеогрязелечебнице неподалеку.
Чем заняться в свободное время? Рекомендации от местного жителя
- Вся красота сосредоточена на центральных аллеях с каскадными лестницами и декоративными «плачущими» гротами. Здесь бьют фонтаны и хранят память о прошлом бюветы.
- Туристы-мечтатели в восторге от романтических беседок «Ротонда», «Случайные встречи» и «Ореанда».
- Обязательна для посещения питьевая галерея источника №17. Неподалеку от нее находится ажурная музыкальная беседка «Рококо», в которой когда-то устраивали концерты под открытым небом для отдыхающей «на водах» знати.
- Нижние ванны тоже являются одной из главных достопримечательностей в Курортном парке в Ессентуках, но, к сожалению, туристов там не лечат, заброшенное здание лишь внешне похоже на лечебницу. А вот в Верхних Николаевских ваннах, где еще в императорские времена начали принимать ванны с минералкой, проводят бальнеологические процедуры.
Самые интересные культурные события города
День города
Ессентукская ярмарка
Мастер классы “ Танцуй с нами”
Празднования дня Кавказского Паломника 
Ежегодный форум “Навстречу бизнесу”
Чемпионат Кавказа по национальным танцам
Международный Славянский литературный форум «Золотой Витязь»
Фестиваль воздушных шаров
Фестиваль декоративно-прикладного искусства «Руками женщины»



Железноводск
Немного о городе
Железноводск – уютный и красивый курортный город, разместившийся в предгорьях Северного Кавказа. Железноводск располагается в Ставропольском крае и входит в число знаменитых курортов региона Кавказские Минеральные Воды. От Ставрополя город отделяет 191 километр. 
Основанный в XIX столетии, курортный Железноводск прославился целебными водами с уникальным набором минералов, на колоритных центральных улицах сохранились исторические здания, памятники и другие достопримечательности. 
Здесь побывало немало знаменитостей, именами которых названы городские улицы и источники минеральных вод.
У восточного въезда в Железноводск, недалеко от санатория имени 30-летия Победы, располагается Курортное озеро. Здесь установлены объявления о запрете купания, но летом берега полны пляжников и рыбаков. На берегу есть детские площадки с качелями и горками, предлагается прокат детских электромашин, можно пострелять в тире, поиграть в волейбол. Тут работает несколько кафе, действует станция проката лодок и катамаранов (200 рублей в час). На озере есть небольшой остров, он соединен с берегом арочным мостиком в японском стиле. На островке установлены столики, расположенные на аккуратно подстриженном газоне. 
В западной части курорта, в районе улицы Проскурина, находится Железноводское озеро. Тут купаться тоже не разрешается, но стихийный пляж существует, любители порыбачить приходят сюда с удочками. Озеро окружает парк, на аллеях действуют аттракционы. Кафе здесь отсутствуют, отдыхающие приносят бутерброды и напитки с собой. 
С недавних пор на курорте появилась и «цивилизованная» возможность освежиться. В 13 км от Железноводска, в поселке Иноземцево, выстроен большой современный аквапарк «Город Солнца». Здесь девять бассейнов, дюжина горок, есть банный комплекс, кафе и рестораны, боулинг-клуб и фитнес-центр. Аквапарк открыт с 09:00 до 20:00, входной билет обойдется в 1200 рублей. Из Железноводска в Иноземцево можно добраться на маршрутных такси № 5 и 7, стоимость проезда – 20 рублей.
Топ мест, где можно поесть
РЕСТОРАН Урарту 
Адрес: Шоссейная, 207а, Иноземцево пос. Средний чек: от 800р.

Попробуйте блюда армянской кухни в этом ресторане. Здесь стоит попробовать изумительный шашлык. В Урарту вы можете заказать хороший компот. Это заведение знаменито неплохим домашним вином. В этом месте уютная атмосфера. Множество посетителей отмечают, что персонал в этом заведении приветливый. Вы насладитесь замечательным интерьером этого ресторана. Атмосфера, наполненная историческим духом, и богатая кухня. Каждое блюдо настоящее, правильное, вкусное.


РЕСТОРАН Тинатин  

Адрес: ул. Труда, 6Б Средний чек: от 700р.

После прогулки около Пушкинской Галереи зайдите поужинать в этот ресторан. Стоит зайти в Тинатин, чтобы попробовать хорошие хинкали, хачапури и харчо. Закажите замечательное домашнее вино. Многие посетители утверждают, что в этом месте вкусный лимонад, кофе или чай.  В этом заведении уютная атмосфера. Множество гостей говорят, что интерьер здесь великолепный.

РЕСТОРАН Версаль-Усадьба в городе Железноводск

Адрес: Автодорога Железноводск-Бештау 4 км автодорога 1 Средний чек: от 300р.

Ресторан Версаль-Усадьба предлагает своим посетителям окунуться в атмосферу вкусной еды и прохладных напитков.  В Ресторане Версаль-Усадьба вы можете насладиться винами из разных уголков мира. вашему желанию повара приготовят блюда кавказской, грузинской, европейской кухни. Тут же можно выбрать бизнес-ланч из отдельного меню. 

Основные достопримечательности
Каскадная лестница
Знаменитая лестница начинается возле Смирновского бювета и поднимается до смотровой площадки, с которой видны горы и близлежащие поселения. По всей лестнице расставлены скульптуры, бассейны и фонтанчики, из которых по ступеням бежит вода, создавая каскады.  Изначально длина лестницы составляла всего 200 метров, но недавно был построен дополнительный 700-метровый участок, сделавший каскадную лестницу Железноводска длиннейшей в южной части России.  А на середине подъема в 2019 году открыли бювет-книгу, в котором можно не только попить полезной воды, но и приобщиться к классике, ведь на его стенах — отрывки из произведений Лермонтова.
Дворец Эмира Бухарского
Прекрасный дворец, соединивший в себе неомавританский стиль, эклектику и элементы модерна, был построен в 1912 году для эмира Сеид-Ахад-Богодур-Хана. Но год спустя, его наследник передал постройку обществу императрицы Марии Федоровны и здесь открыли минеральные ванны. В 2017 году дворец отдали под реставрацию компании, планирующей открыть в нем гостиницу к 2020 году.  Чтобы попасть в бывшую резиденцию эмира, нужно подняться по лестнице, у подножия которой стоят колонны с каменными львами. Фасад здания составляют башня с верандой и минарет, вход оформлен в виде арки-портала. Стены украшены резьбой, изображающей узбекские орнаменты.
Гора Кабанка
Напоминающая лежащего на боку кабана, гора высотой 772 метра имеет широкую, словно срезанную вершину. Дубы, клены и ясени покрывают скалу целиком, оставляя голыми лишь самые обрывистые склоны. Ближе к подножию растут буки, грабы и ильмы, кизил, крушина и бузина.  Узкая тропинка начинается у более пологого склона, с противоположной стороны вершина кончается резким обрывом. На горе, второе название которой — «Тупая», в 3–4 веке до нашей эры располагались людские поселения.  Кстати, если подняться на скалу, то можно увидеть, что ее вершина только кажется плоской, а на самом деле представляет собой множество камней с расщелинами между ними.
Гора Медовая
120-метровый каменный клык, вырастающий из Бештаугорского леса, с 1961 года носит звание памятника природы. Тысячелетия назад это был настоящий вулкан, а около 5 тысяч лет назад на ней останавливались древние люди. На самый верх скалы забраться можно, хотя и не легко. Множество троп осталось с тех времен, когда отсюда вывозили редкий камень — бештаунит. Свое название гора получила из-за теплого, золотистого цвета склонов и испещривших их углублений, напоминающих соты. Среди местных жителей даже зародилась легенда, что когда-то в горе жили пчелы, а их мед тек по камням, окрашивая гору.
Смирновский источник
В центральной части парка, на склоне горы бьет один из самых известных источников Железноводска, обнаруженный и расчищенный доктором Смирновым. Раньше это место было заболочено, а местные жители принимали тут грязевые ванны. В 1930 году над родником был построен бювет в виде галереи с 9 колоннами. Под крышей павильона выходят из-под земли сразу три источника с разной температурой: 37, 40 и 51 градус. Вода относится к категории лечебных, а это значит, что пить ее в неограниченных количествах вредно. Внутри бювета висят таблички, на которых указаны нормы целебной воды при разных заболеваниях.
Пушкинская галерея
Названная в честь поэта галерея является одним из самых узнаваемых символов города. Автором изящного строения стал зодчий из Варшавы, Стефан Шиллер, галерея стала одним из первых зданий, «собранных» из готовых конструкций. Благодаря этому строительство продолжалось всего год.  Металлический корпус, застекленный разноцветными витражами, украшают ажурные арки и изящные башенки с узорчатыми окошками и тонкими шпилями. Здание чем-то напоминает воздушный замок из волшебной сказки.  Изначально в галерее проходили танцевальные вечера и спектакли, во время войны работал госпиталь. Сейчас правое крыло отведено под выставочный зал, в левом проводят концерты.
Гора Железная
Гора, давшая имя городу, могла быть вулканом, но магма не смогла пробиться на поверхность. Высота покрытой смешанными лесами скалы достигает 853 метров, а на ее вершине есть широкая площадка, с которой открывается прекрасный вид на другие горы и Курортный парк.  Из расщелин бьет множество источников (всего 23, из них 16 используются), из-за ржавого, обусловленного гидроксидами железа цвета которых гора и была названа Железной.  Подняться на скалу можно по живописному, хотя и несколько запущенному терренкуру, огибающему гору несколько раз. Длина тропы составляет чуть более 3 километров в одну сторону.

Пещера первобытного человека
В Курортном парке начинается терренкур к горе Развалка, и одно из его ответвлений ведет к пещере, в которой были найдены орудия древних людей. Правда, совсем первобытными их назвать нельзя — находки относятся скорее к бронзовому веку.  Путь к пещере довольно долгий, но интересный. Он ведет через лес, а на развилках стоят оригинальные указатели: деревянные столбы, на которых вырезаны причудливые лица людей и животных. Сама пещера неглубокая, но просторная, находится высоко: к ней ведет замшелая лестница, начинающаяся на живописной полянке среди скал. Неподалеку бьет родник с чистой водой.
Скульптура «Знаки зодиака»
Напротив дворца Эмира Бухарского установлена оригинальная скульптура с секретом. На возвышении стоит арка-портал, одна колонна которой покрыта резьбой, изображающей символы 12 знаков зодиака, другая — 12 животных-покровителей восточного календаря.  Верхняя часть арки украшена солнечными часами. В центре проема стоит огромный камень в форме яйца, центр которого пересекает «пояс» из вырезанных в глыбе девушек с гроздьями винограда.  Второе название скульптуры — «Яйцо желаний». Есть суеверие, согласно которому любое желание сбудется, если загадавший его сумеет повернуть камень вокруг своей оси. Это непросто, но возможно. Более простой, но менее верный способ — загадать желание держась за свой знак зодиака.
Грот вечной мерзлоты
В горе Развалка есть необычный грот, появившийся, когда геологи заинтересовались ледяными пластинками, которые летом находили подо мхом, у подножия. В скале пробурили несколько штолен, но вскоре все, кроме одной, обвалились. Уцелевшая и была названа гротом вечной мерзлоты. Его необычность объясняется тем, что температура внутри горы стабильно низкая, не превышающая 8 градусов.  В летнюю жару, благодаря большому перепаду, холодный воздух выходит из трещин в скале, замораживая воду на почве. Интересно, что зимой наблюдается противоположный эффект — к вершине горы поднимается более теплый воздух, растапливает снег, кое-где даже растет трава.  Длина грота составляет около 400 метров, в щелях между камнями живут летучие мыши.
Лермонтовский сквер
Отлитый в Москве памятник Лермонтову волей судьбы попал в Железноводск и был установлен на площадке, которая заканчивается травертиновым обрывом. Вскоре здесь разбили сквер, в который любят заходить посетители Лермонтовского бювета.  Скульптор изобразил писателя задумчивым, немного печальным. Лермонтов смотрит на горы, а за его спиной — каменная стена, увитая лианами. Памятник стоит на большом валуне, у подножия которого — многочисленные цветочные клумбы. Высокие деревья с густыми кронами, старинные скамейки и фонари — все это создает неповторимую атмосферу и привлекает в сквер поэтов и романтиков.
Курортный парк
Не имеющий четких границ, переходящий в лес парк образовался спонтанно, когда в 1825 году были проложены дорожки, ведущие к минеральным источникам. Тут начинаются тропы на скалу Развалка, а также на гору Железную, к подножию которой он подходит вплотную.  В тени деревьев парка находится множество источников и достопримечательностей. Например, в нижней его части раскинулось декоративное озеро, созданное руками местных жителей. А главная дорожка и Аллея Источников приведут к Плачущим гротам с чистой, звонкой водой. По Курортному парку можно гулять весь день, но так и не увидеть всех его достопримечательностей.
Пушкинский сквер
Сквер, названный именем известного поэта, представляет собой замечательное сочетание творений природы и человеческих рук. Живописные возвышенности и величественные деревья гармонируют с каменными тропинками и ступенями, затаившимися неброскими скамьями.  На один из холмов ведет извилистая лесенка с белоснежными перилами, поддерживаемыми балясинами. А рядом с ней — полукруглая стена из камня, перед которой стоит скульптура Пушкина. Он изображен шагающим вперед, слегка наклонившимся, словно противостоящим ветру.  В 2017 году рядом с памятником появились динамики, и теперь каждый час по скверу разносятся стихи великого поэта, озвученные голосами артистов и певцов.
Железноводское озеро
В 1954 году инициативные жители создали прекрасное искусственное озеро. Котлован был выкопан вручную, а горный ручей наполнил его чистой водой. Берега выложены разноцветными камнями.  Озеро расположено у подножия горы Железная, видны отсюда и две другие вершины — Змейка и Развалка. Вокруг водоема — лес и множество аттракционов, уличные кафе, качели, скамейки. Совсем рядом начинаются тропинки в горы и парк, есть места для пикников.  В середине озера — небольшой остров, покрытый мягким газоном, на котором приятно загорать. Добраться сюда можно по красивому мостику, а также взяв напрокат лодку или катамаран.
Славяновский и Лермонтовский бювет 
В центре парка находится один из самых горячих источников города, названный в честь своего открывателя — Николая Славянова. В 1916 году над ним был построен красивый павильон к голубой крышей-куполом.  Температура воды достигает 56 градусов, вкус кисловатый, пьется легко. Источник сульфатный, натрий-калиевый, содержит магний, кальций, гидрокарбонаты. Положительно воздействует на весь организм, помогает при аллергии, может использоваться в профилактических целях.  Относится к категории столовых вод. Несмотря на несомненную пользу, наливать воду в бутыли впрок не рекомендуется, так как, контактируя с кислородом, она быстро теряет свои свойства.
Открытый в 1810 году врачом с необычной фамилией Гааз, источник, изначально названный Константиновским, признан первым в Железноводске. И даже более того — считается, что именно после его открытия началось зарождение города.  1916 году над прохладным целебным родником построили бювет — бело-голубую полуротонду, крыша которой держится на 6 колоннах. В 1964 году, к 150-летию со дня рождения Лермонтова, источник переименовали в его честь, неподалеку установили памятник поэту.  Вода в Лермонтовском бювете полезна для ЖКТ, способствует лечению болезней мочеполовой и эндокринной систем. Не рекомендуется пить ее на голодный желудок.

Часовня Пантелеимона Целителя
Единственный на юге России внутрихрамовый бювет находится в часовне великомученика Пантелеимона. Построенная в 1996 году, церковь была освящена епископом Феофаном вместе с бьющим внутри нее Славяновским минеральным источником.  Прихожане могут оздоровить тело целебной водой, а душу — молитвой к святому врачевателю: Пантелеимон родился в конце 3-го века в семье язычника, но принял христианскую веру и обрел дар целительства.  Теплого песчаного цвета часовня увенчана широким куполом, вход в виде арки расположен между двумя массивными колоннами. Фронтон украшен лепниной, изображающей растительный узор и двух херувимов.

Чем заняться в свободное время? Рекомендации от местного жителя
Посетить Краеведческий музей
Посетить Бани Железноводска
Посетить Художественную галерею Аves
Посетить парк “Зеленый Квартал”
Посетить оздоровительный комплекс “Итальянские термы” - находятся в санатории «Машук Аква-Терм»

Самые интересные культурные события города
Гран-при международного кинофестиваля "Герой и время"
«Бал тюльпанов» 
Развлечения и мероприятия на Ferrum-площади 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Ярмарки (ко Дню города , к Новому году) 
Всероссийская конкурс-премия современного уличного искусства и спорта «КАРДО
Большой фестиваль пива «BeerFerrumFest»
Фестиваль «ТУРИСТСКАЯ СЕМЕЙКА»
Турнир города-курорта Железноводска по шахматам, посвященный Международному дню 
шахмат среди лиц с ограниченными возможностями здоровья и пожилого возраста
Забег невест
День рождения южного Деда Мороза
Спортивный фестиваль, посвященный Всероссийскому дню физкультурника
Фестиваль целебной грязи «Железная грязь»
Праздник меда, посвященный медовому спасу
Межрегиональный фестиваль красоты «Железная шпилька» (конкурс профессионального 
мастерства салонов красоты ЮФО)
Фестиваль национальных культур «Парад национальностей»
Каскадный забег #Ferrum_Runman





