НЕТИПИЧНАЯ ПАМЯТКА ТУРИСТУ от ANEX Tour
Санкт- Петербург
Немного о городе
Петербург, Петроград, Ленинград, «Северная столица», и «Северная Венеция» - это все о нем, о Великолепном Санкт-Петербурге. Он был, есть и остается культурным центром России, куда ежегодно прибывает больше иностранных туристов, чем даже в Москву.
Мировые эксперты туристической отрасли признали Санкт-Петербург лучшим туристическим и культурным направлением мира и присудили премию в номинации "World’s Leading Cultural City Destination 2016", World Travel Awards в номинации "лидирующее культурное направление мира" в 2017 и 2018 годах и "Лидирующее направление городского туризма в Европе-2019"
Спокойствие горожан и гостей города охраняют ангелы. Всего их насчитывается более 3000, но главных – только три: золотой, серебряный и бронзовый. Первый ангел появился над городом при Екатерине II и венчает шпиль Петропавловского собора. Ангел смотрит с высоты на город и защищает жителей от всякой нечисти. Серебряный ангел глядит на город с Исаакиевского собора и благословляет народ. Третий - бронзовый ангел расположен на Дворцовой площади. Попирая змея, он смотрит с вершины Александровской колонны и наблюдает, нужна ли помощь городу.
Водная поверхность занимает около 10% всей площади города. По этому показателю Петербург занимает первое место среди городов России и одно из первых мест в мире. Санкт-Петербург расположен на 42 островах, имеет свыше 300 мостов, среди которых 21 разводной и 24 пешеходных. С Троицкого моста можно увидеть 7 других мостов, а с Кашиного (через канал Грибоедова) целых 9 мостов. Существует легенда, что легендарный советский летчик Валерий Чкалов на своем самолете пролетел под Троицким мостом, за что впоследствии получил суровое наказание.

Основные достопримечательности
Невский проспект
Главная и самая известная магистраль Санкт-Петербурга. Соединяет Адмиралтейство с Александро-Невской лаврой. Прямая как стрела. Единственный её изгиб – в районе площади Восстания, рядом с Московским вокзалом. Одна из старейших улиц Петербурга. Невский проспект начинал свою жизнь как въездное шоссе в город. Был «выселками», где выдавались места для строительства иноземных храмов. Так здесь, впоследствии, в самом центре города, оказались немецкая, голландская, армянская, шведская и финская церкви. Уже потом, когда роль магистрали изменилась, Александр Дюма назвал Невский проспектом веротерпимости. Магистраль украшена Казанским собором, домом Зингера, Большим Гостиным Двором, башней Городской думы, Елисеевским магазином, Аничковым мостом со скульптурами укротителей коней, дворцами Строгановским, Аничковым и Белосельских-Белозерских,и др.памятниками архитектуры. 
Памятник Петру I «Медный всадник»
Как вы думаете, из какого металла изготовлен самый известный памятник Петербурга? Правильно, из бронзы! «Медным» его назвал Александр Сергеевич Пушкин ради правильной рифмы. Чем же замечателен «Медный всадник»? Во-первых, он идеально изображает Петра I как преобразователя страны, поставившего её буквально «на дыбы». Вытянутая рука императора указывает в сторону Европы, властно повелевает здесь, на берегах Невы раскинуться новой русской столице. Символична даже змея под ногами коня,она изображает все трудности, которые пришлось преодолеть на пути к реформам. Во-вторых, памятник уникален с технической точки зрения. Точный расчёт веса скульптуры позволил поставить коня только на две ноги, пусть и не без помощи дополнительной опоры в виде змеи. Вес куска скалы, из которого изготовлен постамент, изначально составлял около 2000 тонн! Вокруг памятника с видом на стены Исаакиевского Собора раскинулся прекраснейший газон, который во время пандемии был облюбован горожанами для тихого времяпровождения в кругу друзей и близких. 
Исаакиевский собор
Самый известный и крупный храм Санкт-Петербурга, считается одним из самых красивых купольных зданий в мире. Был построен по проекту архитектора Огюста Монферрана в 1818—1858 годы. Своими внушительными размерами и значимостью его обгоняют только римский собор Святого Петра, флорентийский храм Святой Марии и лондонская церковь Святого Павла. Высота храма составляет 101,5 метров, а вместимость 12 тысяч человек.
Дом компании «Зингер» («Дом книги») 
Каждый день этот памятник архитектуры толпами посещают петербуржцы и гости города. Но большинство посетителей приходит сюда не для того, чтобы восхититься прелестями модерновой архитектуры, а для того чтобы поискать, посмотреть, выбрать и купить нужные им книги. В настоящее время Дом Книги размещен на трех этажах. Торговая площадь магазина составляет 2800 кв. метров, в залах представлено более 100 тысяч наименований книг, которые распределены по разделам. Также на втором этаже располагается довольно популярное кафе с прекрасным панорамным видом на Казанский собор.Верхние этажи занимают офисы российской социальной сети Вконтакте.
Храм Спаса-на-Крови 
Один из самых красивых православных храмов, сооруженный на месте смертельного покушения на императора Александра II. Храм сооружался как памятник Царю-Мученику на средства, собранные по всей России.  Здесь представлены крупнейшее в России собрание мозаики (более 7000 кв. м), итальянские цветные мраморы, уральские и алтайские поделочные камни, а также мозаичная коллекция российской геральдики.
Петропавловская крепость
Это самая старая достопримечательность Санкт-Петербурга. Факт основания крепости Петром I является фактом основания самого города. Петропавловская крепость стала главной политической тюрьмой, своеобразной Бастилией. Именно в её застенках был замучен сын Петра I Алексей. Здесь же допрашивались и содержались декабристы, участники террористических организаций. Сейчас вся территория Петропавловской крепости принадлежит музею истории Санкт-Петербурга. Здесь, в бывшем Комендантском доме, расположены основные музейные экспозиции. Рядом с собором стоит Ботный дом – хранилище ботика Петра I. Напротив храма расположен Монетный двор, где и по сей день изготавливают медали. В Трубецком бастионе находится бывшая тюрьма, в которую теперь можно попасть как в музей. Пляжная полоса, как и многочисленные газоны крепости пользуются неизменной популярностью у горожан, как места для загара. Уже в марте-апреле можно наблюдать людей в купальных костюмах, загорающих у стен «Петропавловки».
Казанский кафедральный собор
Жемчужина Невского проспекта - собор Казанской иконы Божией Матери. Кроме своей главной цели – хранения казанской иконы, храм является мемориалом, посвященным Отечественной войне 1812 года. Именно в Казанском соборе похоронен великий полководец Михаил Илларионович Кутузов. Здесь же хранятся копии ключей завоеванных нашими войсками городов, копии знамён поверженных вражеских дивизий.
Крейсер «Аврора» 
В 10-15 минутах ходьбы от Петропавловской крепости находится крейсер «Аврора». Это, пожалуй, главная советская достопримечательность города, пусть и созданная еще до Революции 1917 года. Этот боевой корабль известен, прежде всего, своим холостым выстрелом, который послужил сигналом к штурму Зимнего дворца. С тех пор он является большевистского переворота. Крейсер «Аврора» можно посетить как музей: подняться на палубу символа революции, сфотографироваться на фоне «той самой» пушки, посмотреть на набережные Петербурга с оригинального ракурса, познакомиться с музейной экспозицией.
Петергоф. Фонтаны. Большой Петергофский дворец
Знаменитый фонтанный комплекс во главе с «Самсоном» является обязательным местом посещения каждого туриста, приехавшего в Санкт-Петербург. Бывшая парадная морская резиденция Петра I и последующих российских императоров по праву занимает место в списке лучших достопримечательностей Санкт-Петербурга. Стараясь повторить блеск Версаля, Пётр I превзошел своих учителей. Если во Франции вода к фонтанам подается за счет искусственной силы механизмов, то в Петергофе она стремится ввысь за счет естественного перепада высот, самотеком. Главной архитектурной доминантой Петергофа является Большой Петергофский дворец.
Царское Село (город Пушкин) 
Вторым по популярности пригородом Петербурга после Петергофа является Царское Село, в советское время называвшееся городом Пушкин (по причине того, что в лицейское время там жил и творил будущий поэт) . Главная достопримечательность этого пригорода – Екатерининский дворец, основанный ещё для Екатерины I. Центром притяжения туристов в самом дворце является Янтарная комната, которая чуть ли не более известна, чем сам дворец. От оригинального шедевра остался лишь фрагмент, сейчас это воссозданный интерьер. Оригинал был утерян во время Второй Мировой войны. Комната небольшая, но огромный поток туристов стремится попасть именно в неё. Внимания заслуживает окружающий дворец парк со многочисленными восхитительными павильонами и декоративными скульптурами. Он идеален для спокойных прогулок.

Основные музеи для посещения
Зимний дворец (Государственный Эрмитаж)
Самым известным музеем по праву является Государственный Эрмитаж. Музей располагается в Зимнем дворце, отделяющим Дворцовую площадь от Невы. В Зимнем дворце, то есть в Эрмитаже, можно посетить парадные залы, некогда служившие фоном для важных государственных событий, пышных императорских приемов, балов. Увидеть сохранившиеся личные покои императоров. Коллекция с каждым годом росла, для неё строились новые здания по соседству: Малый Эрмитаж, Большой Эрмитаж, Новый Эрмитаж со знаменитыми атлантами. Сейчас в музее хранится более трех миллионов экспонатов: предметы живописи, скульптуры, предметы прикладного искусства, нумизматика, археологические находки. Для того чтобы прогуляться по все 350 залам Эрмитажа придётся проделать 20-километровое путешествие. Если постоять около каждого экспоната хотя бы минуту, то для такого осмотра понадобится целых восемь лет!
Государственный Русский музей (Михайловский дворец)  
Основные экспозиции размещены в помещениях Михайловского дворца и в корпусе Бенуа. Художественные ценности расположены также в Мраморном и Строгановском дворцах, Михайловском замке и садово-парковом ансамбле Летнего сада с Летним дворцом Петра I и Михайловском саду. На этих площадях может проводиться до 50-ти выставок одновременно. 
Кунсткамера м.Адмиралтейская
Самый старый музей России Кунсткамера – это прежде всего Музей антропологии и этнографии. Здесь нет завораживающих туристов имперских интерьеров. В музее интереснее должно быть школьникам, проходящим по курсу географии особенности населяющих Россию народов. Гостей же города привлекает знаменитая коллекция заспиртованных уродцев. Во времена Петра I жителей города приходилось мотивировать для посещения музея. Для привлечения внимания к музею было решено наливать каждому пришедшему сюда лицу мужского пола рюмку водки. Кунсткамера изначально не была только музеем. Именно здесь работала Российская академия наук, частью которой был тот самый музей, вместе с обширной петровской библиотекой. Позже для академии и библиотеки неподалёку были построены отдельные здания. 

Что обязательно нужно попробовать в Санкт-Петербурге?
Поесть в Санкт-Петербурге – не проблема, и недорого и вкусно, в том числе. в Северной столице, как и в других крупных городах, есть многие известные заведения: Subway, Fasta Pasta, "Макдоналдс", Burger King, KFC, Wave burgers, Pita's и т. п. но речь не о них.
В первую очередь в Петербурге стоит попробовать вкуснейшую рыбку-корюшку и замечательную питерскую выпечку — пышки и пироги, кондитерские изделия в кофейнях.
Корюшка — это озерный снеток, который в апреле начинает нереститься. Этой небольшой рыбке даже установили памятник в Кронштадте, многим людям удалось пережить страшную блокаду в Ленинграде благодаря ей. Каждый год в мае в Санкт-Петербурге проходит праздник в честь рыбы, когда на мангалах жарится корюшка, и воздух наполняет аромат свежих огурцов — так пахнет эта удивительная рыбка. Попробовать корюшку можно в ресторанах — начиная от недорогого заведения "Квартира" ( Невский пр., 51; Малая Садовая, 1; ВО 6-ая линия, 25) где можно полакомиться жареной корюшкой за 370 руб. (250 гр), и заканчивая престижным рестораном "Корюшка" на Заячьем острове с видом на Неву, где 100 гр жареной рыбки обойдется в 500-600 руб. Продается она также на рынках и в сетевых магазинах в сыром виде — от 200 до 800 рублей за килограмм, в зависимости от размера рыбы и жадности продавца.
Ароматные пышки с пылу с жару можно отведать в заведениях сети "Пышечная" (Б. Конюшенная, 25) , тающие во рту пироги — в "Штолле" и "Пироговом дворике", а ажурные блинчики с различными начинками — в "Чайной ложке" или "Теремке". И всю эту вкуснятину можно купить за вполне разумные деньги.
Просто передохнуть и выпить чашку чая или кофе с десертом в центре города удобно в булочных Ф. Вольчека, "Идеальной чашке", "Сладкоежке", "Буше", а также тайм-кафе. Вкусно, спокойно и не так обременительно для кошелька, как в "Шоколаднице", Coffeeshop Company или "Кофе-хаусе".

Ну а если, голод настиг Вас уже вечером – милости просим на улицу Рубинштейна. Уже несколько лет петербуржцы считают ее главной барной и ресторанной улицей города. Здесь всего 40 домов, в которых расположились более пятидесяти ресторанов и кафе. Они удовлетворят вкус каждого: вот заведения с кубинской, итальянской и еврейской кухней, мясные бары и рестораны с азиатской лапшой и суши.

Места для романтических осенних прогулок
Александровский сад
Большой парк, расположенный прямо в центре города. Рядом Дворцовая площадь, Исаакиевский собор, Медный Всадник и множество других достопримечательностей.
⠀
Таврический сад
Один из самых знаменитых парков города, расположенный недалеко от Чернышевской. После прогулки по аллеям и тропинкам можно окунуться в лето, заглянув в оранжерею Таврического сада.
⠀
 Новая Голландия м.Адмиралтейская
Чудесное место для осенней прогулки — ухоженное внутреннее пространство, близость к воде, много ресторанов и магазинов, которые можно посетить, если станет прохладно. К тому же добраться до острова из центра пешком, тоже будет интересно.
⠀
 Летний сад набережная Кутузова, 2.
Старейший парк города, основанный в начале XVIII века. В саду множество красивых аллей, большое количество фонтанов, скульптур и уютных беседок.
⠀
 Острова: Елагин, Каменный и Крестовский. М.Крестовский Остров, Старая Деревня
На Елагином острове располагается Центральный парк культуры и отдыха имени С. М. Кирова, где можно не только погулять, но и покормить местных белочек. Каменный остров известен необычными особняками, панорамными видами и зелеными прогулочными зонами. На Крестовском острове располагаются живописные парки и озёра. А также есть большой парк аттракционов.
⠀
Юсуповский сад
Уютный парк в самом центре города. В парка расположен большой пруд с тремя островками посередине и красивым мостиками, ведущими к ним.
⠀
 Михайловский сад
Небольшой, но очень уютный сад рядом со Спасом на Крови — идеальное место, чтобы прогуляться и сделать множество красивых фото!
⠀

Самые интересные культурные события города
Праздник "Алые паруса"
Самый известный и популярный праздник -это день школьных выпускных балов. Обычно праздник выпускников проводят в ближайшую к 22 июня субботу.
Впервые «Алые паруса» были проведены в Ленинграде в 1968 году. Название праздника связано с одноименным произведением Александра Грина. Символ праздника – корабль с настоящими алыми парусами, входящий в Неву между Дворцовым и Троицким мостами в разгар действа. Огромная толпа туристов и школьников наблюдают за фантастическим по красоте фейерверком, свето-музыкальным шоу, концертом на Дворцовой площади. По статистике в празднике участвуют до 3 000 000 человек, а смотрят его по телевидению в разы больше.
В 2016 году праздник «Алые паруса» занял первое место на конкурсе European Best Event Awards в номинации «Лучшее городское событие» и второе место в номинации «Лучшее культурное событие». По версии журнала «The Telegraph» он входит в десятку самых посещаемых туристических событий мира, занимает третье место после немецкого Октоберфеста и бразильского карнавала
VK Fest. Проводится в середине июля
Шестой год подряд социальная сеть ВКонтакте на два дня выходит за пределы онлайна и стирает границы между интернетом и реальностью. VK Fest - это самый популярный городской open-air в России. В 2019 году его посетили 95 тысяч человек, а прямые трансляции с главными событиями фестиваля посмотрели более 6 миллионов уникальных зрителей (в эфире было свыше 15 трансляций). 
Территория проведения фестиваля сравнима по площади с 50 футбольными полями. На ней размещаются больше 350 интерактивных площадок, которые организовывают известные сообщества ВКонтакте, популярные бренды, музеи и университеты, благотворительные фонды, косплееры, разработчики и издатели компьютерных игр.  Традиционно на VK Fest много музыки и встреч с блогерами. В 2019 году на фестивале выступили больше 60 артистов, среди которых Little Big, Тима Белорусских, Zivert, ATL, Диана Арбенина, Big Baby Tape, ХЛЕБ, Елена Темникова, Cream Soda и другие.

«О, да! Еда!» — летний гастрономический фестиваль
Организаторы размещаются в Приморском парке победы. Кроме прекрасной возможности вкусно поесть, на фестивале предоставляется возможность погулять в одном из красивейших парков Петербурга и посмотреть на «Зенит-Арену». А любители экстрима смогли получить порцию адреналина в парке аттракционов «Диво-остров», который находится по соседству.
Билет включает в себя всю программу: участие в кулинарных поединках и мастер-классах Кухни «О, да! Еда!», дегустациях, Детскую кулинарную школу, концерты на музыкальной сцене, пикниковые активности и т.д. В течение дня Вы можете выходить за территорию фестиваля и возвращаться назад, просто при выходе вам на руку наденут цветной браслет.


Чем заняться в свободное время? Рекомендации от местного жителя
Экскурсии на корабликах
Густая сеть рек и каналов Санкт-Петербурга — полноценная транспортная система города наряду с автодорогами, железными дорогами, метро. Но грузовые перевозки происходят в основном на Неве и в ночное время, когда мосты разведены. В светлое же время суток водные артерии (и капилляры) Питера целиком в распоряжении пассажирских и туристических корабликов разных мастей. Популярные маршруты пролегают по Неве от Благовещенского моста до Смольного собора, более замысловатые охватывают и другие реки с каналами. 
Приятно прокатиться по свинцовым водам Невы, Мойки, Фонтанки, каналов на персональном прогулочном катере. Можно свободно успеть осмотреть половину исторического центра за полтора часа — а также насладиться водным путешествием и сделать неповторимые кадры.
 Для более активных путешественников местные гиды разработали маршруты на каяках и байдарках. Абсолютно безопасно, с любым уровнем физической подготовки теперь можно осмотреть с воды великолепные панорамы утреннего или вечернего старинного Петербурга. Отдельная прогулка посвящена осмотру парковых островов: вы на время забудете о закованных в камень набережных и величественной архитектуре, увидев непривычно зеленый, природный Питер.
Питерская погода бывает коварной, да и водная стихия не самая стабильная. Однако под чутким руководством гидов-петербуржцев и с необходимой экипировкой водные прогулки оставят наилучшие воспоминания.
Белые ночи
Эта петербургская достопримечательность – не музей, не здание. И даже не река. Это время, когда солнце даже ночью не полностью скрывается за горизонтом и оставляет Санкт-Петербург с пусть тусклым, но естественным освещением. Именно в период белых ночей город приобретает несколько мистический оттенок. Сезон белых ночей – пик туристического сезона в Санкт-Петербурге. Приехать сюда в это время, значит сказать себе и знакомым, что побывал в северной столице в самое красивое время года. Пик белых ночей, то есть самый длительный день и короткая ночь, 22 июня. Считайте плюс-минус один месяц, и вы получите период, когда и есть в Петербурге белые ночи.
Развод мостов
Санкт-Петербург один из немногих городов, заставляющих не спать своих гостей-туристов. Происходит это ради того, чтобы провести одну из самых романтических ночей в своей жизни рядом с разведенными петербургскими мостами. Переправы через Неву начинают разводить примерно в половину первого ночи. Делают это на самом деле ради вполне прозаической цели – пропуска крупных кораблей, барж по Неве. 
Классический вид на разведенный Дворцовый мост – с Адмиралтейской набережной, с такого ракурса, чтобы ровно между крыльями переправы встал шпиль Петропавловского собора. С недавнего времени, по выходным, мосты разводят под аккомпанемент классической музыки советских композиторов.
Другой интересный вариант – смотреть на разведённые мосты из экскурсионного автобуса. Или с борта речного трамвая, на котором вы окажетесь не только рядом, но и под мостом. Кроме того, вы проплываете по Мойке и Фонтанке. Если сядете на двухпалубный теплоход, то он будет курсировать только по Неве от Благовещенского до моста Александра Невского. Экскурсии на нём не будет, но будет бар-ресторан и живая романтическая музыка.

Санкт-Петербург точно вам понравится!
Исторически сложилось так, что Санкт-Петербург является витриной России. Он с самого начала строился как величественная столица, на территории которой будут проходить мероприятия государственного масштаба. А затем ещё и превратился в форпост революции. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Свой высокий статус передового города с большим количеством мероприятий Санкт-Петербург удерживает и сегодня. Это территория амбиций, успеха и размаха. И каждый гость ощущает особую атмосферу вечного движения, которая поддерживается здесь на протяжении веков.  Когда перед вами возникнет вопрос о планах на день, размышлять не придется долго, ведь город Достоевского, Гребенщикова и Шнура готов порадовать вас событиями на любой вкус. Воспользуйтесь нашими рекомендациями, чтобы превратить своё пребывание в Петербурге в нескончаемый карнавал новых впечатлений. 
Петербургские музеи известны на весь мир. Визит на берега Невы нельзя считать состоявшимся, если вы не заглянули в одно из здешних собраний культурных или исторических артефактов. Не стоит зацикливаться только на Эрмитаже: интереснейшие мероприятия проводятся и в других питерских музеях! Кроме того, в афише найдутся киносеансы, квесты и экскурсии, прогулки по паркам и каналам. Музыкальная программа Петербурга тоже весьма насыщена. Выберите концерт по вкусу — или отправляйтесь на музыку того жанра, который от вас пока далёк.  Ночь — время жары на танцполе и задушевных разговоров у стойки бара. Питер может послужить тем местом, где развлечения доступны круглые сутки, сегодня, завтра и во время любого уикенда. Удовольствие гарантировано!
