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СУВЕНІРИ З РЕСПУБЛІКИ КУБА



Кубинський ром

Улюблений напій піратів, зроблений на Кубі, користується величезною популярністю у всьому світі. Вибираючи з безлічі різних назв, віддайте свою перевагу одній з цих марок: Legendario, Santiago, Carta Oro, Anejo, Paticruzado або Havana Club. Ціна цих сортів трохи вище, ніж всіх інших, але і якість відповідає ціні. Будьте уважні, намагайтеся купувати ром в магазинах при заводах з виробництва рому або в перевірених місцях. Багато торговців активно продають підробки. Відрізнити оригінальний ром від підробленого зовсім нескладно: у підробки сильний запах і смак звичайного спирту.
Витримка деяких сортів рому досягає 25 років. Такий напій можна привезти додому, щоб і через роки згадувати про чудовий відпочинок.

Кубинські сигари

Цей товар ділить пальму першості з ромом. Сигар на Кубі безліч. Якщо ви хочете привезти як сувенір своїм кращим друзям справжню кубинську сигару, то зверніть увагу на марки Hoyo of Monterrey, Punch, і Cohiba. Сигари цих марок відрізняються чудовою якістю і визнані в усьому світі.
У виборі сигар також не заважає проявити додаткову обережність: обов'язково попросіть продавця показати вам ліцензію, щоб упевнитися, що сигари не підробні.
Також на кожній упаковці сигар має бути присутнє спеціальне маркування, що підтверджує, що сигари зроблені власноруч на Кубі. Також перевірте наявність на упаковці друку і білої стрічки з написом «Habanos». Якщо товар відповідає всім перерахованим вимогам, то ви дійсно купуєте оригінальну кубинську сигару.

Кава

Цей напій тут популярний не менш, ніж ром. На Кубі є безліч різноманітних видів кави. Ліцензії для вивезення кави не потрібні, але якість продукту відрізняється від продавця до продавця. Сорти, ціни і якість перебувають в логічній залежності один від одного. Тому тим, хто в каві не розбирається, радимо шукати Turquino або Cubita, які вже давно відомі світові і користуються популярністю у любителів кави.

Чорні корали

Кубинці вірять, що чорний корал володіє унікальними магічними властивостями. Прикраси з нього варто купувати акуратно: 90% того, що продається на місцевих ринках, — підробка. Найчастіше туристів «розводять» на кораллина — коров'ячий ріг.
Чорний корал (якщо це оригінал) завжди відливає на світлі червоним. Якщо в купленій прикрасі присутні коштовні інкрустації, а у вас немає відповідного дозволу, то на митниці можуть виникнути проблеми.

Гуябера

Цей текстильний сувенір припаде до смаку чоловікам. Гуябера — чоловіча сорочка (частіше квітчаста, але зустрічаються і однотонні гуябери). Доповнивши подарунок сомбреро (традиційний кубинський капелюх), можна з будь-якого європейця зробити справжнього «кубинського революціонера».

Музичні інструменти

На Кубі можна відшукати безліч самобутніх інструментів. Наприклад: клаві (палички, за допомогою яких задається ритм), барабани, маракаси, бонго.
Інструменти з сувенірних крамниць для гри не призначені, так що, якщо мрієте про справжній бонго, вирушайте в спеціалізований магазин.

Зображення Че Гевари

На Кубі Команданте Че — національний герой. Його лик можна зустріти на одязі (зазвичай — майках) та побутових предметах.



ЗАГАЛЬНІ ІНФОРМАЦІЯ:


Прямий переліт до а/п м. Варадеро.

Час в дорозі: 11/12 годин.

На борту гаряче харчування два рази.

Приймаюча сторона: ANEX Tour.
	
Офіційна валюта: кук, гроші краще відразу міняти на ресепшні.


Вимоги кубинської митниці: Не більш ніж 2 пляшки міцних спиртних напоїв і 200 шт. сигарет. Заборонено ввезення ліків без вказівки марки заводу-виготовлювача, деяких продуктів харчування, вивезення співочих і екзотичних птахів і тварин, морських раковин, культурних цінностей.

Різниця у часі з Україною: 7 годин (в зимовий період 8 годин).

Електрика: На Кубі напруга в мережі — 110 вольт. Необхідний адаптер, який краще привозити з собою. У багатьох сучасних готелях напруга — 220 вольт.

[bookmark: _GoBack]Інтернет: Картки для підключення до WiFi можна придбати в готелі. Вартість 1.00 CUC. Картка розрахована на 1 годину.




ПРИЄМНОЇ ВАМ ПОДОРОЖІ!
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