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Пам'ятка туристам, які виїжджають в Індію!

ШАНОВНІ ПАНІ ТА ПАНОВЕ!
В першу чергу, хочемо подякувати за зроблений вами вибір і бажаємо добре провести вашу довгоочікувану відпустку. Просимо вас уважно ознайомитися з даною пам’яткою для оформлення формальностей, пов’язаних з вашим відпочинком.      
Отримання документів: Всі необхідні документи з туру ви можете отримати у менеджера вашої агенції за два дні до вильоту. 

Переконливе прохання уточнювати час вильоту вашого рейсу за добу до початку (закінчення) туру.
При вильоті вам необхідно мати з собою повний пакет документів: паспорт з візою, бланк авіаквитків, туристичний ваучер, страховий поліс.
Термін дії закордонного паспорта повинен бути не менше 3 місяців з дня закінчення туру. Діти віком до 16 років мають бути вписаними в паспорт батьків. Громадяни України з 16-ти років повинні мати власний проїзний документ. На дитину, вписану в паспорт одного з батьків, з 5-ти річного віку ОБОВ’ЯЗКОВО повинна бути вклеєна фотографія дитини, яка завірена печаткою відомства, що видало паспорт. Відсутність фотографії або друку є підставою для відмови дитині в перетині кордону. Виїзд з України громадян, які не досягли 16-ти річного віку, здійснюється за згодою обох батьків або усиновлювачів та в їх супроводі або в супроводі осіб, уповноважених ними за нотаріально посвідченою згодою із зазначенням в ньому держави прямування та відповідного часового проміжку перебування у цій державі.
http://india.mfa.gov.ua        
Пред’являти дані документи необхідно на вимогу служб аеропорту під час проходження митного контролю, реєстрації на рейс та паспортного контролю.
Нагадуємо, що відповідно до чинного Законодавства України вивіз наявної валюти за межі України дозволений в розмірі до 10 000 доларів США на кожного з туристів або еквівалент цієї суми в іншій іноземній валюті.
На стійці реєстрації представник авіакомпанії видасть вам посадкові талони із зазначенням номерів місць в літаку.
Після прибуття в аеропорт Індії ви повинні послідовно: пройти паспортний контроль, отримати свій багаж, пройти митний контроль, вийти з будівлі аеропорту, знайти зустрічаючого гіда з табличкою «AnexTour»,пред’явити гіду туристичний ваучер.
ВІЗА
Громадяни України не можуть в’їхати в Індію без заздалегідь оформленої візи.
[bookmark: _GoBack]Під час проходження паспортного контролю необхідно пред’явити закордонний паспорт з відкритою візою. А також у вас можуть вимагати пред’явити туристичний ваучер і зворотний авіаквиток.
За добу до вашого зворотного вильоту на інформаційному стенді, біля рецепції, буде інформація про час виїзду з готелю в аеропорт. Вам необхідно буде з’явитися в зазначений час на рецепції готелю в повній готовності до від’їзду. Просимо вас до цього часу провести також всі розрахунки з готелем за послуги, які підлягають сплаті (телефонні переговори, рахунки ресторанів тощо).
При вильоті з аеропортів Індії вам достатньо мати з собою паспорт і зворотний квиток, за яким на стійці реєстрації ви отримаєте посадковий талон з вказаним номером місця в літаку. У разі виникнення будь-яких питань під час вашого відпочинку просимо звертатися до гідів компанії «ANEX TOUR».
Посольство України в Індії:
E-1/8, Васант Віхар, Нью-Делі — 110 057, Індія
00-9111 2614 6041, 2614 5093 (консульські питання),
+91 844 737 9 434 (Виключно у випадку загрози життю або загибелі громадянина Україна)
emb_in@mfa.gov.ua
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