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СУВЕНИРЫ ИЗ ПОРТУГАЛИИ

Вино или портвейн
Даже тот, кто ни разу не был в Португалии, без промедления назовет этот чудесный напиток, как главный подарок и сувенир. Вино и Портвейн здесь отменного качества, а стоит действительно копейки.  

Португальские сладости
Португальские сладости поражают в самое сердце. Коробочка вкусных пирожных – отличный подарок! 
Самые известные пирожные Португалии – это, конечно же, довольно простые с виду слоеные пирожные с кремом Паштель-ду-ната (Pasteis de nata), которые покоряют сразу и надолго. 

Изделия из пробки
Португалия занимает первое место в мире по производству и экспорту пробки, и делает из пробкового дуба не только закупорки для вина и портвейна, как мы привыкли думать, но и множество других вещей. На прилавках магазинов тут вы найдете сумки из пробки, обувь, визитницы, кошельки, открытки, блокноты, ремни, брелоки, магниты, рюкзаки, зонты и многое другое. Сувениры и вещи из пробки выглядят очень необычно и красиво, а самое главное – все это делается именно в Португалии, поэтому такой подарок можно действительно назвать национальным. 

Плитки Азележу (Azulejos) 
Эта плитка считается традиционным португальским сувениром. Эта плитка служит для украшения стен. На ней изображены узкие улочки, старинные трамваи и фуникулеры, развешенное белье и петушки.

Португальский петух
Петух «Барселуш» настоящий символ Португалии. С ним связана старинная легенда, в которой повествуется о страннике из Испании, которого необоснованно обвинили в краже и приговорили к смертной казни. Когда ему предоставили последнее слово, то он решил доказать свою невиновность. Во время обеда в доме судьи, где подавали жаренного петуха, обвиняемый сказал, что он не виновен и в тот момент, когда ему на шею накинут петлю – этот петух закукарекает в честь его правоты. Конечно же, ему никто не поверил и когда страннику накинули на шею петлю – петух вскочил и закукарекал.

Португальское мыло
В Португалии можно найти продукты производство "Castelbel". Этот бренд производит мыло ручной работы с фруктовыми и цветочными ароматами (например, с ароматами груши, риса, лаванды и т.д.).

Обувь и кожаные изделия
Большинство обувных фабрик находится на севере страны, однако приобрести продукцию можно в любой части страны. Тоже самое касается сумок и кошельков, в Лиссабоне на Ба́йша-Шиа́ду имеется масса небольших магазинов, которые порадуют своим выбором даже самого искушенного покупателя.

Оливковое масло
Португалия производит отличное оливковое масло благодаря своим климатическим условиям, подходящим для выращивания оливковых деревьев, с большим количеством солнца и сухим климатом.

ПРИЯТНОГО ВАМ ПУТЕШЕСТВИЯ!
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