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СУВЕНИРЫ ИЗ РЕСПУБЛИКИ МАВРИКИЙ
Модели кораблей
[bookmark: _GoBack]В сувенирных лавках представлен большой ассортимент моделей парусных кораблей, которые выполнены по настоящим чертежам и схемам. Данный промысел очень популярен на острове. Если есть сомнения, что корабли ювелирной ручной работы стоят своих денег, то рекомендуем посетить мастерскую и увидеть, как создаются эти шедевры. Некоторые модели кораблей имеют по 4 палубы и более 120 орудий. Стоимость корабликов зависит от размера и колеблется в диапазоне от 150 до 5 000 евро.
Сувениры с птицей Додо
Эта причудливая птица не только персонаж сказки «Алиса в стране чудес», но и главный символ острова. До XVII в. Додо обитали в местных лесах, а сейчас их изображения красуются практически повсюду: на гербе, статуях, талисманах и сувенирах. 
Ювелирные украшения
Ювелирные изделия из Маврикия – прекрасный подарок любой женщине. Выбор украшений здесь действительно впечатляет: скромные золотые браслеты, серьги и кольца с драгоценными камнями, необычные кулоны и подвески.  В качестве необычного сувенира по привлекательной цене может быть изделие из оникса, кораллов, бамбука или дерева. 
Ром
Рассвет производства рома на острове Маврикий приходится на девятнадцатый век, в то время было открыто не менее 40 заводов. Со временем производство сокращалось, тем самым делая местный ром более эксклюзивным и редким. Сейчас наиболее известными марками рома являются Rhumerie de Chamarel, Rhumerie de Mascareignes и St Aubin. Местный ром может быть как классическим, так и с экзотическими ароматами ванили, кофе, специй и цитрусовых. Цены могут быть разными: от нескольких долларов до нескольких сотен долларов. 
Чай
Самым универсальным сувениром и согревающим после отдыха напитком  является традиционный, бодрящий маврикийский чай. Между прочим, чайные плантации Bois Cheri не уступают лучшим плантациями острова Цейлон. Цена достаточно приятная, а вкус отметят настоящие ценители.  
Специи
Кухня Маврикия славится своими специями и соусами, поэтому рекомендуем приобрести хотя бы одну упаковку. На рынках вас поразит буйство ароматов: привычные и неизвестные, острые и пряных, душистые и сладковатые специи. Большинство из них выращены на местных плантациях, а некоторые встречаются только на острове. 
Тростниковый сахар
Тростниковый сахар являлся сладкой валютой Республики на протяжении сотен лет и до сих пор очень высоко ценится на рынке. Тростниковый сахар – один из главных источников дохода страны, поэтому представлен в большом ассортименте. С 1978 года благодаря непрерывному совершенствованию на острове было разработано 17 типов нерафинированного сахара. Стоит отметить, что маврикийский сахар признан один из лучших в мире. 

Аммониты
Окаменелые головоногие моллюски пользуются большим спросом у гостей острова и представляют собой настоящее прикосновение к древности. Аммониты можно купить на рынках и в небольших сувенирных  лавочках. Аммониты не могут стоить дешево, поэтому если цена на них слишком низкая, скорее всего, это подделка.
Пески Шамарель
Красочные сувениры из слоев разноцветного песка деревни Шамарель – недорогой и интересный подарок. Говорят, эти пески никогда не перемешаются, не побледнеют и будут еще долго радовать из обладателя. 
Изделия из кашемира
Остров Маврикий известен по всему миру своим кашемиром. Здесь можно приобрести свитера, платья, жилеты, шарфы, варежки, носки и многое другое. Вещи очень хорошего качества, но стоит обращать внимание на ярлычок, где обязательно должна быть надпись «100 % cashmere».
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