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ПАМЯТКА 

О ПРАВИЛАХ ПОЛЬЗОВАНИЯ АЭРОВОКЗАЛЬНЫМИ КОМПЛЕКСАМИ, АЭРОПОРТАМИ,

расположенными на территории Московской области и поведении физических лиц на указанных территориях
В целях обеспечения безопасности пассажиров и иных лиц, находящихся на территории аэровокзальных комплексов, аэропортов, а также в целях организации предоставления услуг на территории аэровокзального комплекса, аэропорта, связанных с неавиационной деятельностью Правительством Московской области были введены определенные правила пользования аэровокзальными комплексами, аэропортами, расположенными на территории Московской области, и поведения физических лиц на указанных территориях и установлена административная ответственность за их неисполнение.
Вышеуказанными правилами запрещается:
· осуществление фото-, кино- и видеосъемки в коммерческих целях на территориях аэровокзальных комплексов без получения письменного разрешения администрации аэропорта. Данный запрет не распространяется на любительскую фото-, кино- и видеосъемку.
· загромождать проходы, входы и выходы из зданий и помещений аэровокзального комплекса, в том числе эвакуационные входы и выходы (размещать багажные тележки и багаж, создавая препятствия для эвакуации пассажиров и иных лиц из здания аэровокзального комплекса);

· самовольно проникать в служебные помещения и на огражденную территорию внутри аэровокзальных комплексов, не предназначенную для пассажиров;

· размещать багаж на сиденьях, предназначенных для пассажиров в залах ожидания, препятствуя отдыху пассажиров и иных лиц;

· оставлять вещи и багаж без присмотра;

· использовать багажные тележки не по назначению, в том числе для перевозки детей.

·  засорять и загрязнять территорию и оборудование аэровокзального комплекса, а также наносить повреждения оборудованию, устройствам, фасадам, стенам и остеклениям аэровокзального комплекса;

·  находиться в пачкающейся, издающей резкие и (или) неприятные запахи одежде, с багажом, предметами, продуктами, которые могут испачкать пассажиров и иных лиц;

·  располагаться на территории аэровокзального комплекса в целях проживания вне гостиниц на срок более 24 часов при отсутствии билета или бронирования на рейс;

·  мыться, стирать и переодеваться в местах, не предназначенных для этих целей;

·  приносить или приводить животных на территорию аэровокзального комплекса, за исключением случаев, когда животное является собакой-поводырём, служебной собакой или предназначено для перевозки воздушным транспортом и находится в закрытой переноске или наморднике, прошло медицинский контроль в ветеринарном пункте;

· оставлять животных без присмотра на территории аэровокзального комплекса;

·  выгуливать и кормить животных без использования средств гигиены и ухода за животными;

·  передвигаться по территории аэровокзального комплекса верхом на животных, на портативном электротранспорте ("гироскутере", "сигвее", "моноколесе"), на велосипедах, самокатах, роликовых коньках;

· использовать воздушные шары, наполненные газом легче воздуха, и аэростатические изделия, квадрокоптеры, воздушные змеи, аэростаты;

· прослушивать аудиозаписи или аудиотрансляции без наушников, использовать средства звукоусиления (кроме слуховых аппаратов);

·  пользоваться без надобности связью "пассажир - полиция", системами аварийной остановки эскалаторов, траволаторов, транспортерных лент, кнопками аварийного открытия раздвижных дверей и активации противопожарных систем;

·  находиться в лежачем положении на креслах, лавках, сиденьях, напольном покрытии, ступенях и лестничных площадках, а также сидеть на напольном покрытии, ступенях и лестничных площадках, использовать специально выделенные места для инвалидов и маломобильных лиц, предусмотренные в залах ожидания, за исключением случаев использования их пассажирами и маломобильными лицами.

Во время следования, пребывания и обслуживания на территории аэровокзального комплекса пассажиры и иные лица обязаны:
1) соблюдать правила эксплуатации лифтами, эскалаторами и траволаторами;
2) не использовать пассажирские лифты, эскалаторы и траволаторы для перевозки крупногабаритных предметов (предметы, сумма измерений которых по длине, ширине и высоте находится в пределах от 1210 мм до 1500 мм) и длинномерного багажа (багаж, длина которого превышает 2000 мм);
3) при следовании на другой этаж с багажной тележкой, ребёнком в детской коляске или на инвалидном кресле, использовать только лифт, исключив при этом использование эскалатора и траволатора;

4) при прохождении регистрации, оформлении багажа, предполетном и послеполетном досмотре пассажиров и багажа находиться строго в пределах зон (мест), предназначенных для этого, не пересекать их до завершения действий, предусмотренных контрольными процедурами или до получения разрешения сотрудников пограничных, таможенных органов и сотрудников полиции.
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TPAXXIAHAM BE3 BUJIETOB:

TOJIbKO JINDTHI.

MEPEXOANTb C 3TAXA HA STAX

C BATAXHOW TENEXKOW, IETCKO

VNI UHBAIMIHOM KONACKOW
A 10 3CKAJIATOPY 1 TPABOJIATOPY.

JANA 3TOr0 HYXXKHO MCMOJIb30BATb

MNEPEBO3UTb
HA BATAXKHBIX
TENEXKAX IETE

JNEXATb HA KPECIAX,
CUAOETb NN NNEXATb
HA 0J1Y M NECTHNLAX
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TOPIOBATb MPOOYKTAMU, HAMUTKAMMU,
CYBEHVPAMM, BAHUMATLCSA YIAKOBKOW
BATAXA BE3 MNCbMEHHOI0 PASPELLEHNA
ALMUHUCTPALLW ASPOIOPTA.

HAXOﬂ,V\TbCﬂ
B A3POMNOPTY
BOJEE 24 YACOB.

BbLICTABJIATb B 30HY
MPWUJIETA «3A3bIBAJ1»,
MNPEONIATAKOLLINX YCYT W
TAKCU NIV HOYJETA.

UcTounuk:

# uHdpacTpykTypsl Mogmockosba

| BCE BE3 UCKJTIOYEHUSA:

TpaHCnDpTa 4

Mb\TbCﬂ CTMPATb

VM NEPEOAEBATLCS
‘ | B HE NPEOHA3HAYEHHbIX
‘ & | 114 9TOr0 MECTAX

|
NPUBOANTL M NPUHOCUTL
XKUBOTHbIX, EC/IN 3TO
HE COBAKA-N0BOAbIPb
MIN MEJTKOE XMBOTHOE

| B MEPEHOCKE.

C/TYWATb MY3bIKY
BE3 HAYLLIHMKOB

HAXOANTLCA HA TEPPUTOPUU A3PO-
MOPTA B MAYKAIOLLIEV OLEXAE

C PESKMM HEMPUATHBIM 3AMNAXOM,
A TAKXKE C BATAXXOM, KOTOPbI MOXET
VICMAYKATb IPYT X MACCAXNPOB
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3AMNYCKATb
BO3AYLLUHbLIE
LLUAPBI, 3MEN,
KBALPOKOMTEPbI,
A3POCTATbI

MNEPEOBUIATLCA BHYTPU
30AHUA HA POJTUKAX,

CAMOKATAX, BENTOCUNEDAX, ‘
FMPOCKYTEPAX M MPOYEM |
NOPTATMBHOM TPAHCMOPTE.

LUTPA®bI 3A HAPYLLEHUE NPABWJI:

3711 npaBuna pencTByOT

Ha TePPUTOPMM BCEX a3PONOPTOB,
a Takke B 30-MeTPOBO# 30He
6e30nacHOCTH BOKPYF TEPPUTOPUH.

8&% 100 - 500 PYBJIEH
NS TPAXIAH

% 1000 - 2000 PYBJIEN
ANA AO/DKHOCTHbIX NIUL,

@ 2000 - 4000 PYEJIEN
ANS OPUAMYECKMX UL
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